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I 135.

PRIPOROČILO
o nalogah na področju izobraževanja odraslih
Pros v etn o-k uit u rn i zbor Skupščine SR Slovenije 

je na podlagi 153. člena ustave SR Slovenije obra
vnaval gradivo o stanju in problemih izobraževanja 
odraslih v SR Sloveniji im pri tem ugotovil:

Splošni družbeni in znanstven,o-tehnični razvoj 
in še posebej potreba po večji delovni' storilnosti ter 
družbenem uveljavljanju proizvajalcev terjajo tako 
poglobitev kot tudi razširitev izobraževanja odraslih, 
zlasti zaposlenih.

Za sedanje stanje izobraževanja odraslih v Slo
veniji sta značilna predvsem dva problema: prvič, 
nujnost po dopolnjevanju znanja, ki ga v preteklosti 
določene kategorije prebivalstva niso pridobile, ki 
pa morajo zaradi delovnih in samoupravnih nalog 
dobiti širšo splošno in ustrezno strokovno izobrazbo 
(36,6 % vseh zaposlenih ima dovršene komaj do 
štiri razrede osnovne šole, 59,9% vodilnih in strokov
nih kadrov v industrijskih podjetjih šestih strok 
pa ima le nižjo str'okovno izobrazbo); in drugič, 
nujnost dopolnjevanja znanja skozi vse obdobje 
človekove aktivnosti, kar omogoča, da ljudje vseh 
poklicev oziroma zaposlitev lahko slede naglemu 
razvoju družbene preobrazbe ter razvoju znanosti 
in tehnike.

V preteklih nekaj letih se je v Sloveniji razvil 
precej razvejan sistem zavodov in organizacij za 
izobraževanje odraslih, ki so v različne oblike in

programe uspeli vključiti razmeroma veliko število 
odraslih, predvsem zaposlenih. Y tem času so se v 
praksi postopoma uveljavljala načela o potrebi 
stalnega splošnega, družbenega in strokovnega izo
braževanja vseh prebivalcev, o povezanosti teore
tičnega in praktičnega izobraževanja ter usposab
ljanja proizvajalcev, ki naj ob delu samem »talno 
širijo in izpopolnjujejo svoja znanja.

Med najpomembnejše uspehe izobraževanja 
odraslih v preteklem obdobju je treba Šteti predvsem 
tele:
* — Z resolucijo Zvezne ljudske skupščine o izo
braževanju strokovnih kadrov (Uradni list FLRJ, št. 
25-334/60) in priporočilom Ljudske skupščine LRS o 
nalogah na področju strokovnega izobraževanja 
(Uradni list LRS, št. 30-267/61) so bile postavljene 
osnovne smernice in načela o izobraževanju kadrov 
za gospodarstvo in družbene službe. Poudarjena je 
bila enotnost izobraževanja mladine in \odraslih ter 
zaupana večja vloga delovnim organizacijam pri 
izobraževanju in usposabljanju strokovnih kadrov. 
Delovne organizacije so pričele načrtneje ustanavljati 
kadrovsko službo, gospodarske organizacije so se bolj 
zavzele za razvoj strokovnih šol ter ustanavljale 
tudi lastne izobraževalne organizacije in izobraže
valne centre.

— Ob šolah so se v preteklih letih v večji meri 
začeli ustanavljati posebni oddelki za odrasle, ki so 
s priporočilom Izvršnega sveta Ljudske skupščine 
LRS (Uradni list LRS, št. 21/59) dobili tudi formalno
pravno potrditev. Zaradi velikega zanimanja za to
vrstno šolanje je število teh oddelkov izredno hitro 
raslo in to zlasti v letih 1960—1963.
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— S študijskim letom 196(V61 je bil uvedeii 
izredni študij skoraj na vseh fakultetah in višjih šo
lah. Hitro je poraslo število izrednih slušateljev, za 
pomoč pri izrednem študiju pa so bili ustanovljeni 
študijski centri v večjih središčih, ki so bistveno 
prispevali k večjim študijskim uspehom izrednih 
študentov.

— Z ustanovitvijo Dopisne šole pri GO ZZB Slo
venije, ki je prvotno služila predvsem izobraževanju 
udeležencev NOB, se je omogočil dopisni študij na 
stopnji osnovne, ekonomske in tehniških šol večjemu 
številu zaposlenih, ki se ne morejo vključili v druge 
oblike šolanja.

— Po letu 1959 so se v Sloveniji začele ustanav
ljati delavske in ljudske univerze kot poklicne usta
nove za izobraževanje odraslih. Mimo družbenega iz
obraževanja, ki predstavlja osnovno področje dejav
nosti delavskih univerz, so te v štirih letih obstoja 
razvile obsežno in pestro izobraževalno dejavnost tudi 
na področju splošnega in strokovnega izobraževanja 
ter usposabljanja prebivalcev.

Osnovne pomanjkljivosti in problemi izobraže
vanja odraslih:

— V praksi še ni povsod prevladala miselnost, 
da je izobraževanje zaposlenih sestavni del naporov 
za boljše gospodarjenje in upravljanje.

— Delovne organizacije nimajo izdelanih analiz 
in pregleda nad izobrazbenim nivojem ter strokovno 
usposobljenostjo svojih delavcev in prav tako ne 
izdelanih perspektivnih planov razvoja kadrov, niti 
načrtov za izobraževanje zaposlenih.

Delavcev ne usmerjajo načrtno v razne šole in 
tečaje, ne pošiljajo vanje svojih najsposobnejših 
kadrov, temveč je to še mnogokje prepuščeno samo- 
iniciativi in stihiji. Uveljavljanje novega sistema 
izobraževanja zaposlenih je tudi najtesneje povezano 
z izgrajevanjem sistema nagrajevanja po delu in je 
zato treba oba problema hkrati reševati.

— Izobraževanje odraslih je še mnogokje eno
stransko, usmerjeno na trenutne potrebe delovnih 
organizacij oziroma posameznikov. Med zavodi in 
organizacijami za izobraževanje ni prave koordina
cije in razdelitve dela, kadri in sredstva, ki so na 
razpolago, se ne uporabljajo dovolj načrtno in eko
nomično.

— V od4elkih za odrasle pri šolah je, delno za
radi neživljenskih in neprilagojenih učnih programov, 
predmetnikov in metod, delno pa tudi zaradi visokih 
finančnih bremen, ki jih morajo plačevati slušatelji, 
število slušateljev v zadnjem letu močno padlo,

— Uspešnejši razvoj izrednega študija na viso
kih in višjih šolah zavira poleg pomanjkljivosti v 
organizaciji za pomoč pri študiju tudi neurejeno fi
nanciranje in precejšnje nerazumevanje delovnih 
organizacij do svojih članov, ki izredno študirajo.

— Delavske univerze sp bile sicer ustanovljene 
v vseh občinskih središčih, vendar pa zaradi šibke 
kadrovske zasedbe in slabe materialne osnove ne 
morejo uspešno izpolnjevati izobraževalnih nalog.

— Občutno je pomanjkanje usposobljenih peda
goških delavcev za tovrstno dejavnost, predvsem pa 
primanjkuje strokovnih delavcev za programsko in

proučevalno delo na tem področju. Posledica tega 
je tudi skromen izbor učbenikov in drugih pripomoč
kov, ki bi omogočili uspešnejše iu kvalitetnejše izo
braževalno delo.

Da se vzpodbudi nadaljnji razvoj izobraževanja 
odraslih je Prosvetno-kulturni zbor Skupščine SR 
Slovenije na podlagi 4. odstavka 52. člena začasnega 
poslovnika Prosvetno-kulturnega zbora Skupščine SR 
Slovenije na seji dne 30. junija 1964 sprejel

•

priporočilo

o nalogah na področju izobraževanja odraslih 

I
Delovne orgnizacije naj od splošnih in načelnih 

razprav preidejo h konkretnemu planiranju kadrov 
ter programiranju in planiranju izobraževanja. V, 
samoupravnih splošnih aktih delovnih organizacij, ki 
urejajo načine in organizacijo izobraževanja in šti
pendiranja zaposlenih, je treba zagotoviti take re
šitve in načela, ki bodo omogočala celovito izobra
ževanje vseh zaposlenih in stimulirala posameznike, 
da bodo ob delu stalno izpopolnjevali in širili svoja 
znanja ter sposobnosti.

Pri usmerjanju zaposlenih v razne oblike šola
nja je treba upoštevati trenutne in perspektivne po
trebe gospodarskega in družbenega razvoja ter na
gnjenja in sposobnosti posameznikov. V večji 
meri kot doslej je treba izpopolnjevati in usposab
ljati kadre za vodilna in strokovna mesta iz vrst 
najsposobnejših delavcev, ki so si pri delu pridobili 
praktične izkušnje. S svojimi internimi splošnimi 
akti naj uredijo pogoje in položaj distih delavcev, 
ki ob redni zaposlitvi študirajo v oddelkih za odrasle, 
dopisni šoli oziroma kot izredni študentje na višjih 
in visokih šolah. V večji meri kot doslej naj se omo
goči na j p rf zadevne j š itn delavcem prehod iz izrednega 
na redni študij. S tem se bo pospešilo formiranje 
strokovnih kadrov in stimuliralo študij najsposob
nejših in najbolj prizadevnih delavcev.

Posebno skrb je treba posvetiti mladim delavcem, 
ki se po končani osnovnošolski obveznosti neposredno 
vključijo v proizvodnjo. Tej mladini je treba poleg 
ozke strokovne specializacije za delovno mesto omo
gočiti, da si bo pridobila tudi širša, splošna in druž
bena znanja, ki bodo predstavljala solidnejšo osnovo 
za poklicno in družbeno delovanje ter za nadaljnje 
strokovno izobraževanje in usposabljanje. Po ustrez
nem programu naj se ji zagotovi daljše in bolj si
stematično splošno, družbeno in strokovno izobra
ževanje, bodisi v okviru lastnih izobraževalnih za
vodov, bodisi ma drugih šolah oziroma delavskih 
univerzah. Posebno skrb je treba posvetiti sezonskim 
delavcem ter jim omogočiti, da se bodo ob delu stro
kovno, družbeno in kulturno razvili ter obogatili 
svoja znanja in sposobnosti.

Izobraževalne centre je treba utrditi in jih 
usposobiti za to, da bodo uspešno reševali osnovne 
izobraževalne naloge, ki izvirajo iz potreb delovnega 
mesta, organizacije proizvodnje in samoupravljanja. 
Delovne organizacije, ki še nimajo urejene izobra
ževalne službe, naj to čimprej store. Kolikor ni po
gojev za samostojni izobraževalni center, naj se de-1
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lovne organizacije povezujejo s sorodnimi vzgojno- 
izobraževalnimi zavocU ter v ta namen tudi zdru
žujejo finančna sredstva.

II

Občinske skupščine naj proučijo stanje na pod
ročju izobraževanja odraslih ter v skladu z gospo
darskim in družbenim razvojem ter potrebami, ki 
jih ta nakazuje, izdelajo perspektivnejši program 
razvoja izobraževanja odraslih.

Pri perspektivnem programiranju je treba upo
števati zavode in organizacije, ki so sposobne raz
vijati to dejavnost ter jim omogočiti, da bodo lahko 
s svojo dejavnostjo zadovoljile izobraževalne potrebe. 
Posebno skrb naj občinske skupščine posvete raz
voju tiste izobraževalne dejavnosti, ki največ pri
speva k dvigu splošne in kulturne ravni ter k uspo
sabljanju občanov za družbeno aktivnost.

Posebno skrb naj občinske skupščine posvete 
izobraževanju mladine, ki se po končani osnovno
šolski obveznosti ne vključuje v proizvodnjo oziroma 
nadaljnje šolanje, temveč ostaj#doma v kmetijski 
proizvodnji, oziroma se še ni opredelila za poklic.

Pri razdeljevanju sredstev iz družbenih skladov in 
proračunov naj pristojni samoupravni organi upo
števajo tudi potrebe po izobraževanju odraslih ter 
naj na pofllagi ustreznih programov dodeljujejo 
sredstva tistim ustanovam, ki bodo sposobne najbolje 
izpolniti izobraževalne naloge. Zagotove naj kadrov
ske in materialne pogoje delavskim univerzam kot 
posebnim ustanovam za izobraževanje odraslih.

III

Izobraževanje odraslih v okviru šol naj postane 
sestavni del njihove osnovne in ne le dopolnilne de
javnosti, in sicer od osnovnih do višjih im visokih 
šol. Treba je razširiti mrežo oddelkov za odrasle pri 
šolah ter jim iz istih virov kot za redne oddelke za
gotoviti osnovne materialne pogoje za uspešno delo. 
Slušatelji naj prispevajo le tolikšen, del, ki bo stimu
liral in usmerjal posameznika k resnemu Studiranju. 
V Statutih vzgojno-bjobruževalnih zavodov je treba 
natančneje določiti sistem šolanja odraslih, organi
zacijo vzgojoo-lzobraževalnega procesa ter pogoje, 
pod katerimi lahko vzgojno-izobraževalni zavod 
prevzame obveznosti v zvezi s šolanjem odraslih.

Posebno pozornost je treba posvetiti’ dopisnemu 
šolanju, ki ga lahko organizirajo šole in drugi izo
braževalni zavodi, ki imajo za to osnovne organi
zacijske, materialne in pedagoške pogoje. Glede na 
delovne izkušnje, s katerimi razpolaga dopisna šola 
Pri GO ZZB, je treba podpreti njeno dejavnost.

IV

Delavske univerze naj se razvijajo predvsem kot 
zavodi, v katerih bo imel vsak občan možnost prido
bili si potrebno znanje, ki mu bo omogočalo, da bo 
Postaj aktiven činitelj v družbenem življenju. Glede 
na izobraževalne potrebe in razvitost drugih izobra
ževalnih ustanov naj razvijajo tudi razne oblike 
splošnega in strokovnega izobraževanja, za katere se

kaže interes pri posameznikih, delovnih organizacijah 
ali družbeni skupnosti.

V naslednjem obdobju je treba načrtno, kadrov
sko in materialno krepiti delavske univerze ter jim 
zagotoviti osnovne pogoje za kvalitetno delo. V več
jih središčih je treba delavske univerze razviti v 
kvalitetne centre za izobraževanje odraslih, ki bodo 
sposobni proučevati izobraževalne potrebe, progra
mirati in usmerjati izobraževanje odraslih na širšem 
področju ter razvijati in posredovati vsebinske, me
todične in pedagoške izkušnje vsem ustanovam, ki 
se ukvarjajo z izobraževanjem odraslih.

V

Pri izobraževanju odraslih imajo pomembno 
vlogo zlasti družbene, kulturno-prosvetne, razne 
strokovne in drli ge organizacije. >

Družbene organizacije naj s svojim delom pred
vsem prispevajo k ustreznemu izobraževanju in 
usposabljanju občanov za družbeno aktivnost.

Strokovna društva in druge organizacije ter 
združenja naj nudijo pomoč izobraževalnim zavodom, 
da bodo ti svoje delo boljše opravljali. Svojo izobra
ževalno dejavnost pa naj predvsem usmerijo na 
dopolnilno izobraževanje svojih članovi na posredo
vanje izsledkov znanosti in tehnike ter omogočijo, 
da bo širši krog zaposlenih seznanjen s tem, kar 
prinaša hiter razvoj znanosti in tehnike.

Kulturno-prosvetna društva, poklicne kulturne 
ustanove: gledališče, film itd. naj z raznimi oblikami 
kulturno-esitetske vzgoje usposobijo delovne ljudi 
za samoizobraževanje, da bodo od pasivnih konsu- 
mentov postali samostojni ocenjevalci, ki si bodo 
poglobili in izpopolnili že pridobljena znanja in se 
naučili, kako naj svoj prosti čas smiselno oblikujejo 
in izkoristijo.

Javna komunikacijska sredstva: radio, televizija, 
publicistika itd. naj se še v večji meri prizadevajo 
oblikovati in širiti izobrazbeno raven delovnih ljudi.

VI

Glede na to, da je izobraževanje in usposabljanje 
odraslih, predvsem zaposlenih, obsežen in nepreki
njen proces, v katerem sodelujejo vsi strokovni de
lavci kot posredovalci znanj, je treba, da zavodi, ki 
izobražujejo strokovne delavce, te usposabljajo tudi 
za posredovanje pridobljenih znanj drugim.

Izobraževalni zavodi, ki vzgajajo in izobražujejo 
učne kadre, naj v svoj delovni program vključijo 
tudi ustrezna znanja, ki so potrebna učnemu kadru 
za delo z odraslimi, oziroma naj uvedejo posebne 
specializacije za usposabljanje kadra za delo z 
odraslimi.

VII

Zavodi za prosvetno-pedagoškd službo, zlasti 
Zavod SR Slovenije za napredek šolstva in Zavod 
SR Slovenije za' strokovno izobraževanje naj v svoj 
program dela vključijo tudi pedagoške in razisko
valne naloge s področja izobraževanja odraslih. Oba 
republiška zavoda naj načrtno usmerjata in sprem
ljata delo oddelkov za odrasle pri šolali ter skrbita 
za izdelavo predmetnikov in minimalnih učnih načr-
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tor ter spremljata in izpopolnjujeta metode in organi
zacijo dela teh oddelkov. Sistematično naj prouču
jeta in posplošujeta pedagoško prakso ter uspele izkuš
nje posredujeta vsem zainteresiranim ustanovam in 
organizacijam. Za izvedbo teh nalog je treba republi
ška zavoda kadrovsko okrepiti in jima zagotoviti po
trebna materialna sredstva.

Pomembno vlogo na tem področju bo imela v 
bodoče tudi Zveza delavskih univerz Slovenije, ki 
naj poleg prončevalnega in svetovalnega dela za 
dejavnost delavskih univerz daje pobude in tudi 
sama razvija znanstveno-raziskovalno delo v sode
lovanju z ustreznimi zavodi in ustanovami.

V znanstveno-raziisikovalno delo na področju 
izobraževanja odraslih je treba vključiti pedagoške 
akademije ter pedagoško in psihološko katedro na 
univerzi oziroma ustrezne inštitute.

St. 61-9/64
Ljubljana, dne 50. junija 1964.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije 

Prosvetno-kultnrni zbor

Predsednik'!
Ivo Tavčar 1. r.

136.

Na podlagi 8. Člena zakona o Slovenski akademiji 
znanosti in umetnosti (Uradni list LRS, št. 16-92/49) 
izdaja Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

UREDBO

o spremembah uredbe o prejemkih članov in funk
cionarjev Slovenske akademije znanosti in umetnosti

1. člen

V uredbi o prejemkih članov in funkcionarjev 
Slovenske akademije znanosti in umetnosti (Uradni 
list LRS, št. 11-121/61) se spremenita 1. in 2. člen 
tako, da znašajo prejemki članov in funkcionarjev 
Slovenske akademije znanosti in umetnosti:

1. Stalna nagrada za redne člane akademije
40.000 din in za dopisne člane akademije 25.000 din 
mesečno:

2. poseben funkcijski dodatek poleg stalne na
grade iz 1. točke tega člena: za predsednika akade
mije 40.000 din, za podpredsednika akademije
30.000 din, za glavnega tajnika akademije 30.000 din 
in za razredne tajnike akademije po 20.000 din 
mesečno.

2. člen t
Prejemka po 1. členu te uredbe se izplačujejo 

v članom in funkcionarjem akademije od 1. avgu
sta 1964.

3. člen

Ta uredba začne veljati osmi dan po objavi v 
>Uradnem listu SRS«.

St/ 113-6/64
Ljubljana, dne 7. julija 1964.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

137.

Na podlagi drugega odstavka T. člena zakona o 
uporabi osebnih avtomobilov v družbeni lastnini in o 
načinu razpolaganja z družbenimi sredstvi za upo
rabo osebnih avtomobilov (Uradni list SRS, št. 21- 
-121/64) izdaja Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

ODLOK

o pogojih in načinu uporabe osebnih avtomobilov v 
družbeni lastnini za potrebe republiških državnih 

organov

I

Republiški državni organi ne morejo imeti oseb
nih avtomobilov v družbeni lastmini v svoji uporabi, 
kolikor mi v zakonu ali tem odloku izrecno drugače 
določeno.

II

Za potrebe republiških državni n organov oprav
lja uradne vožnje po njihovem naročilu za plačilo 
Avtoservis državnih organov in zavodov.

Republiški državni organi smejo uporabljati 
osebne avtomobile iz avtoservisa samo za uradna 
opravila iz svojega delovnega področja, vendar samo 
takrat, kadar je za izvršitev uradnega opravila ne
ogibno potrebno, da se opravi urodno potovanje z 
osebnim avtomobilom.

O tem odloči starešina državnega organa, ki od
redi uradno potovanje in vpiše to v potni nalog.

III

Izvršni svet ima za protokolarne potrebe SR 
Slovenije potrebno število osebnih avtomobilov v 
družbeni lastnini, ki so dani v uporabo posebni orga
nizacijski enoti sekretariata Izvršnega sveta.

Republiški sekretariat za notranje zadeve ima 
za uradna opravila iz svojega delovnega področja 
potrebno število specialnih in drugih osebnih avto
mobilov.
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Z dovoljenjem Republiškega sekretariata za pro
račun in občo upravo ima lahko v svoji uiporabi 
specialne osebne avtomobile tudi drug republiški 
organ, za katerega specialne uradne potrebe so taiki 
avtomobili posebej prirejeni.

IV

Osebni avtomobili za protokolarne potrebe se 
smejo uporabljati samo za tiste protokolarne potrebe, 
za katere je to izrecno določeno.

Specialni osebni avtomobili v družbeni lastnini se 
smejo uporabljati samo za tista specialna uradna 
opravila republiškega državnega organa, za katera 
je specialni avtomobil posebej prirejen.

Starešine republiških organov iz III. točke tega 
odloka, ki imajo v svoji uporabi osebne ali specialne 
osebne avtomobile v družbeni lastnini, v skladu s tem 
odlokom natančnejše predpišejo, za katera uradna 
opravila oziroma dejavnosti, ob kakšnih pogojih in 
na kakšen način se smejo ti avtomobili uporabljati. 
Za osebne avtomobile iz prvega odstavka III. točke 
predpiše to sekretar Izvršnega sveta.

V

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v 
»Uradnem listu SRS«.

Št. 41-3/64
Ljubljana, dne 7. julija '1%4.,

Izvršni svet Skupščine 
. Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

138.

Na podlagi 122. Člena v zvezi s 15. in 111. členom 
temeljnega zakona o volitvah delavskih svetov in 
drugih organov upravljanja v delovnih organizacijah 
(Uradni list SFRJ, št. 15-191/64) izdaja Izvršni svet 
Skupščine SR Slovenije

ODLOK
9 določitvi posebnega roka za izvedbo prvih volitev 

organov upravljanja v visokošolskih zavodih

I

Ne glede na določbo III. točke odloka o določitvi 
roka za izvedbo prvih volitev organov upravljanja 
7 delovnih organizacijah (Uradni list SRS, št. 15-84/64) 
izvedejo fakultete in druge visoke in višje šole ter 
9-jihova združenja prve volitve v svet zavoda oziroma 
v ustrezni drug organ upravljanja v času od 15. febru- 
aria do 30. marea 1965.

II

Ta odlok začne veljati z dnem objave v »Urad
nem listu SRS«.

Št. 022-7/64
Ljubljana, dne 7. julija 1964.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

139.

Na podlagi 186. člena ustave Socialistične repu
blike Slovenije, 18. člena zakona o organizaciji in 
delu Izvršnega sveta Skupščine Socialistične repu
blike Slovenije (Uradni list SRS, št. 11-93/63) in 52. 
člena zakona o državni upravi (Uradni list FLRJ, št. 
13-127/56) izdaja Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

ODLOK

o ustanovitvi komisije Izvršnega sveta za vprašanja 
borcev narodnoosvobodilne borbe

I

Ustanovi se komisija Izvršnega sveta za vprašanja 
borcev narodnoosvobodilne borbe (v nadaljnjem be
sedilu: komisija).

II

Komisija proučuje in obravnava vsa vprašanja 
borcev narodnoosvobodilne borbe, zlasti pa vprašanja 
njihovega socialnega stanja, zdravstvenega in social
nega zavarovanja ter druga vprašanja socialnega 
varstva borcev; pripravlja predloge ukrepov za reše
vanje teh vprašanj, jih posreduje organom, ki so 
pristojni za izdajo takih ukrepov, spremlja izvrševan 
nje teh ukrepov in pripravlja osnutke ustreznih 
predpisov in drugih splošnih aktov.

Pri svojem delu sodeluje komisija z ustreznimi 
organi občinskih in okrajnih skupščin, z republiški
mi upravnimi organi ter z organi družbeno-političnih 
organizacij, ki se ukvarjajo z vprašanji s področja 
dela komisije.

V skladu s smernicami in pooblastili Izvršnega 
sveta lahko komisija izdaja odločbe v upravnem po
stopku in druge posamične akte iz pristojnosti Izvrš
nega sveta s podoročja dela komisije im razporeja 
sredstva, ki se za delo komisije določijo v republi
škem proračunu.

' III

Komisija ima predsednika, enega ali več pod
predsednikov. potrebno število članov in tajnika.

Predsednika, podpredsednike, člane in tajnika 
komisije imenuje Izvršni svet.
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IV

Komisija ima svoj predračun dohodkov in Iz
datkov v okviru predračuna Izvršnega sveta.

Odredbodajalec za uporabo sredstev predračuna 
komisije je predsednik komisije.

V

Komisija ima lahko svojo administracijo dn po
trebne administrativne in strokovne uslužbence.

VI

Ta odlok začne veljati z dnem objave v »Urad
nem listu SRS«. <

St. 020-6/64
Ljubljana, dne 9. julija 1964.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

140.

Na podlagi 5. člena uredbe o organizaciji in 
delu komisije za verska vprašanja LRS (Uradni list 
LRS, št. 40-211/59) je Izvršni svet Skupščine SR Slo
venije

odločil:

Ker je potekla mandatna doba članom komisije 
za verska vprašanja SR Slovenije, se imenujejo za 
dobo dveh let:

za predsednika:
Boris Kocijančič, član Izvršnega sveta Skup

ščine SR Slovenije;

za člane:

— dr. Viktor Damjan, podpredsednik skup
ščine okraja Ljubljana,

— Alojz F r a n g e ž, sekretar okrajnega odbora 
SZDL Maribor,

— Boris Lipu žič, republiški sekretar za 
šolstvo,

— Karel Mejak, sodnik Vrhovnega sodišča SR 
Slovenije,

— Miloš Ogrizek, načelnik v Republiškem 
sekretariatu za notranje zadeve,

— Zdenko R o t e r, višji predavatelj na Visoki 
šoli za politične vede v Ljubljani,

— Bojan Škrk, javni tožilec SR Slovenije,

— Milan Vatovec, sekretar organizacijsko- 
kadrovske komisije okrajnega odbora SZDL Koper,

— Peter Vesel, načelnik v Republiškem se
kretariatu za finance,

— Milo Vižintin, podpredsednik občinskega 
odbora SZDL Nova Gorica;

za tajnika:
France Sladič, dosedanji tajnik te komisije.

St. 021-5/62
Ljubljana, dne 7. julija 1964.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj L r.

141.

Na podlagi 3. in 7. člena zakona o komisiji SR 
Slovenije za telesno kulturo (Uradni list SRS, št. 
17-90/64) v zvezi z odlokom o organih in organiza
cijah, ki imajo svoje predstavnike v komisiji SR 
Slovenije za telesno kulturo (Uradni list SRS, št. 21- 
-127/64) je Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

odločil:

I. V komisijo SR Slovenije z telesno kulturo se 
imenujejo:

za predsednika:
Jože P e r n u š, predsednik Višjega gospodarske

ga sodišča SR Slovenije;

za člane:
1. dr. Mirosilav Kališnik, docent medicinske 

fakultete v Ljubljani,
2. Drago Šumak, direktor Zavoda SR Slove

nje za rezerve, Ljubljana,
3. Mirko 21 ender, predsednik skupščine ob

čine Maribor-Center.
Na predlog organov in organizacij se imenujejo

za člane:
4. Jure Gantar, član predsedstva CK Zveze 

mladine Slovenije, kot predstavnik te zveze;
5. Marko Rožman, sekretar Zveze za telesno 

kulturo Slovenije, kot predstavnik te zveze;
6. Vinko Knol. prosvetni svetovalec v Zavodu 

za napredek šolstva SR Slovenije, kot predstavnik 
Zveze prijateljev mladine Slovenije;

7. ing. Jože Osterman, direktor Tovarne 
športnega orodja »Elan«. Begunje na Gorenjskem, 
kot predstavnik tega podjetja;
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8. Anton Ver gel j, predavatelj na industrij
ski kovinarski šoli v Ljubljani, kot predstavnik Dru
štva profesorjev in učiteljev za telesno vzgojo;

9. Jože Sturm, direktor Visoke šole za telesno 
kulturo, kot predstavnik te šole;

10. dr. Joža Cuček-Dolenšek, analitik v 
Zavodu SR Slovenije za zdravstveno varstvo, kot 
predstavnik tega zavoda.

Mandatna doba članov pod 1, 3 in 4 do ? traja 
dve leti, drugih pa štiri leta.

U. Za tajnika komisije SR Slovenije za telesno 
kulturo se imenuje Vlado D e r n a č, do sedaj sekre
tar sklada Borisa Kidriča,

St. 021-13v'64
Ljubljana, dne 7. julija 1964.

Izvršni svet Skupščine 
{Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

142.

Na podlagi III. točke odloka o ustanovitvi komi
sije Izvršnega sveta za vprašanja borcev narodno
osvobodilne borbe (Uradni list SRS, št. 22-139i/64) je 
Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

odločil:
' ' ' 'V komisijo Izvršnega sveta za vprašanja borcev 

narodnoosvobodilne borbe se imenujejo:

za predsednika:
Majda Gaspari, član Izvršnega sveta;

za podpredsednika:
Dolfka B o š t j a n č i č, predsednik Skupščine 

republiške skupnosti socialnega zavarovanja delavcev,
Franc Krese-Coban, podpredsednik Zveze 

združenj borcev' NOV Slovenije;

za člane:

Janez Japelj, predsednik odbora za delo in 
socialno zavarovanje Republiškega zbora Skupščine 
SR Slovenije,

Anton S t i p a n i č, šef kabineta predsednika 
Izvršnega sveta.

Janez Zemljarič, predsednik organizacijsko- 
kadrovske komisije pri glavnem odboru SZDL Slo
venije;

za tajnika:
Just Miklavc, pomočnik republiškega sekre

tarja za socialno varstvo.

Št. 020-6/64
Ljubljana, dne 9. julija 1964.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

143.

Na podlagi drugega odstavka 19. člena zakona o 
skladu Borisa Kidriča (Uradni list LRS, Št; 4-38/61) je 
Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

odločil:

1. Vlado D e r n a č, 'se razreši dolžnosti sekre
tarja sklada Borisa Kidriča, ker prevzame drugo 
dolžnost.

2. Za sekretarja sklada Borisa Kidriča se imenuje 
ing. Božidar Guštin, do sedaj samostojni svetnik 
v Republiškem sekretariatu za industrijo.

Št. 022-94/63
Ljubljana, dne 7. julija 1964.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike. Slovenijo

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

Na podlagi 10. člena zakona o organih upravljanja 
v zavodih (Uradni list SRS, št. 8-47/64) v zvezi z 10. 
členom statuta Zavoda za spomeniško varstvo SR 
Slovenije je Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

odločil:
V svet Zavoda za spomeniško varstvo SR Slovenije 

se imenuje ing. arh. Vladimir Mušič, samostojni 
raziskovalec Urbanističnega inštituta SR Slovenije.

St. 022-21/64
Ljubljana, dne 7. julija 1964.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

( /
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145.

Na podlagi 10. člena zaikona o orgamli uprav
ljanja v zavodih (Uradni list SRS, št. 8-47/64) v zvezi 
s 7. členom statuta Muzeja ljudske revolucije z dne 
23. marca 1964 je Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

odločil:

M svet Muzeja ljudske revolucije se imenujeta.
— Matija M a 1 e ž i č, poslanec Zveznega zbora 

Zvezne skupščine;
— Miroslav Stiplovšek, asistent na filozof

ski fakulteti v Ljubljani.

Št. 022-4/62
Ljubljana, dne 7. julija 1964.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
.Viktor Avbelj 1. r.

146.

Na podlagi 10. člena zakona o organih uprav
ljanja v zavodih (Uradni list SRS, št. 8-47/64) v zvezi 
s statutom Slovenskega etnografskega muzeja je 
Izvršni svet Skupščine SR Slovenije „

odločil:

V delovno skupnost Slovenskega etnografskega 
muzeja se imenuje dr. Sergej Vilfan, ravnatelj 
Mestnega arhiva v Ljubljani.

Št. 022-20/64
Ljubljana, dne 7. juldja 1964.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

i
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Razglasi in objave
Sprememba priimka

St. 11/8-20/A-SO-64 7879
Republiški sekretariat za notra

nje zadeve SR Slovenije je z od
ločbo, št. 11/8-20/A-80-64 z dne 9. VI. 
1964 po 21. členu zakona o osebnih 
imenih dovolil spremembo priimka 
Frančiški Podbevšek, roj. 13. okto
bra 1932 v Vačah, občina Liti ja, sta
nujoči v Ljubljani, Tavčarjeva uli
ca 5, v priimek »S t e f e«.

Republiški sekretariat 
za notranje zadeve SR§

Sprememba imena
St. 11/8-20/A-90-64 8795

Republiški sekretariat za notra
nje zadeve SR Slovenije je z od
ločbo, št. 11/8-20/A-90-64 z dne 22. VI. 
1964 po 21. členu zakona o osebnih 
imenih dovolil spremembo imena 
Tereziji Gnilšak, roj. 4. oktobra 
1949 na Jesenicah, stanujoči v Ra
dovljici, Ljubljanska ulica 13, v 
ime >1 d a«.

St. 11/8-20/A-51-64 7189
Republiški sekretariat za notra

nje zadeve SR Slovenije je z od
ločbo, št. 11/8-20/A-51-64 z dne 14. V. 
1964 po 21. členu zakona o osebnih 
imenih dovolil spremembo imena 
Bratsku Majdiču, roj. 13. marca 
1932 v Postojni, stanujočemu v Za- 
rečici 2, občina Ilirska Bistrica,, v 
ime >B r a n k o<.

Republiški sekretariat 
za notranje zadeve SRS

Register gospodarskih 
organizacij

Vpisi
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Obrtno podjetje »Insta
lacije«, Grosuplje (Grosuplje 8).

Poslovni predmet: Opravljanje
kleparskih del, vodovodne instala- 
c/je, centralne kurjave in oprav
ljanje ključavničarskih del.

Podjetje je ustanovila občinska 
skupščina Grosuplje z odločbo, št. 
313-10/64'z dne 29. IV. 1964.

Direktor do konstituiranja je 
Anupič Peter.

Ljubljana. 14. maja 1964.
Rg IV 548/1 1280

Besedilo: »Mlinopek«, podjetje za 
promet in predelavo žit, mlevskih 
izdelkov in krmil, Murska Sobota
(Lendavska 53).

Poslovni predmet: Nakup, prede
lava in prodaja žita, mlevskih izdel
kov in oljaric; izdelovanje kruha, 
peciva in drobtin; izdelovanje kr
mil; zamenjava mlevskih izdelkov 
za žitarice ter prodaja vstekleniče- 
nega mleka.

Ustanovitelj: Podjetje je nastalo 
iz osamosvojenega obrata »Mlino- 
pek«. Kmetijsko industrijskega 
kombinata »Pomurka«, Murska So
bota. Sklep o osamosvojitvi obrata 
»Mlinopek« je potrdila skupščina 
občine Murska Sobota z odločbo, št. 
023-48/1964-4 z dne 11. VI. 1964.

Za podjetje podpisujeta Forjan' 
Štefan, v. d. direktorja, samostojno, 
vendar le v zadevah, ki jih opravlja 
po 20. členu uredbe o ustanavljanju 
podjetij in obrtov (Uradni list 
FLRJ, št. 51/53) ter Kiuštor Evgen, 
računovodja, ki bo skupaj z direk
torjem sopodpisoval vse finančne 
listine,

Maribor, 6. julija 1964.
Rg 234/1-2-5 1778

Spremembe
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Trgovsko podjetje na 
debelo in drobno »Merx«, Celje.

Vpiše se, da je Dolinšek Vitomir 
pooblaščenec za podpisovanje pod
jetja odslej šef računsko-gospodar- 
skega sektorja.

Celje, 12. junija 1964.
Rg IV 2/49 1471

Besedilo: Trgovsko podjetje »Ko
vinotehna«, Celje.

Iz postranske dejavnosti podjetja 
se izbriše uslužnostni prevoz blaga
z lastnimi prevoznimi sredstvi tudi
drugim podjetjem in trgovinam.

Celje, 24. junija 1964.
Rg 1 56/29 1716

Besedilo: »Ifa«, industrija finome- 
haničnih aparatov, Celje.

Izbriše se Zavšek Ferdinand in 
vpišeta Sušnik Jože, novi računo
vodja ter Rudi Martina, šefinja fi
nančnega knjigovodstva.

Celje, 27. junija 1964.
Rg I 119/8 1726

Besedilo: Proizvodno trgovsko
podjetje »Ideal-manufaktura«, Nova 
Gorica.

Poslovni predmet odslej: Izdela
va moških, ženskih in otroških obla
čil, uniform in drugih službenih 
oblek, zaščitnih oblek, posteljnega 
perila in spodnjega perila iz tkane

ga blaga; trgovanje na drobno v 
trgovskih strokah: tekstilno, krat
ko in pleteno blago ter konfekcija, 
krznarsko blago, galanterijsko in 
bazarsko blago ter igrače (od tega 
samo galanterijsko blago), obutev 
ter izdelki domače in umetne obrti,

Khper, 9. junija 1964.
Rg la 210/19 1610

Besedic: »Emona«, mesna indu
strija, Zalog-Ljubljana.

Pri obratu družbene prehrane, 
Koper, Gregorčičeva 4 se vpiše ra
čunovodja Sturm Zvoniimir.

Koper, 16. junija 1964.
Rg I b 340/2 1617

Besedilo: »Rašica«, tovarna čipk 
in pletenin, Gameljne pri Ljubljani.

Izbriše se obrat D, Izola zaradi 
prenehanja poslovanja.

Koper, 23. junija 1964.
Rg I h 222/2 1650

Besedilo: »Primorje export«, iz
vozno uvozno podjetje, Nova Gori
ca.

Vpiše se pripojitev podjetij 
»Agromotor«, Šempeter pri Novi 
Gorici in Trgovskega podjetja »Go
rica avto«, Nova Gorica k temu 
podjetju.

Koper. 25. junija 1964.
Rg I a 49/6 1646

Besedilo: Obrtno podjetje »Pe
ka rna-Izola«, Izola.

Vpiše se poslovalnica št. 4, Izola, 
Industrijska ulica, stanovanjski 
blok III, ki prodaja na drobno bla
go iz trgovskih strok: mleko in 
mlečni izdelki, kruh in pecivo (od 
tega mleko v originalnih stekleni
cah, kondenzirano mleko in mlečni 
izdelki, med v originalnih embali
ranih dozah, mleko in trdo pecivo, 
sveža in kondenzirana jajca in 
kruh); izdelki iz sladkorja in ka; 
kava (od tega čokolada, bonboni, 
keksi, drugi kakavovi izdelki in 
bonboniere ter deserti); iz stroke ži
vila — marmelada v originalnih 'do
zah. Poslovodja je Homan Štefan. 
Poslovno enoto je ustanovil DS pod
jetja s sklepom z dne 7. XI. 1963, 
dovoljenje skupščine občine Izola, 
št. 330-30/63 z dne 28. XII. 1963. Po
slovna enota nima samostojnih pra
vic.

Rg I b 193/23 1749 .

Besedilo: Obrtna delavnica »Sok«; 
Koper.

Izbriše se Peršin Pepca in vpiše 
Siard Darinka, nova računovod
kinja.

Rg Ib 104/4 1748
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. Besedilo: Proizvodno trgovsko
podjetja »Ideal-manufaktura«, No
va Gorica.

Izbriše se v. d. direktorja Orel 
Marjan in vpiše Jurjavoič Jože, di
rektor.

Rg I a 210/21 1744
Koper, 26. junija 1964.

Besedilo: Komunalno podjetje,
Idrija.

Podjetje se je konstituiralo 20. 
maja 1964.

Izbriše se Majnijc Zdravka in vpi
še Murovec Mi ra,'nova računovod
kinja.

Rg II a 151/4 1760

Besedilo: Obrtna delavnica »Kro- 
jačnica«, Idrija. ' *

Izbriše se direktor Trpin Leopold 
in vpiše Erbič Ivan, v. d. upravni-

Rg II a 17/4 1738
Koper, 29. junija 1964.

Besedilo: Splošno trgovsko pod
jetje, Postojna.

Vpiše se poslovalnica »Delikate
sa«, Postojna — pri jami, ki proda
ja na drobno živila in gospodinj
ske potrebščine, delikatese, meso in 
mesne izdelke, mlečne izdelke, kruh 
in pecivo, izdelke iz sladkorja in 
kakava, alkoholne in brezalkoholne 
pijače, sadje in zelenjavo ter nji
hove izdelke, tobačne izdelke in 
vžigalice, perutnino in jajca, izdelfu- 
je in prodaja slaščice in sladoled, 
pripravlja in prodaja topla in 
mrzla jedila ter ekspres kavo. Po
slovodja je Jurca Jože. Poslovno 
enoto je ustanovil DS podjetja s 
sklepom z dne 27. III. 1964, dovo
ljenje skupščne občine Postojna, št. 
023-4/64-3 z dne 29. IV. 1964. Po
slovna enota nima samostojnih pra
vic.

Koper, 30. junija 1964.
Rg II b 190/11 1763

Besedilo: »Iskra«, industrija 'za 
elektromehaniko, telekomunikacije, 
elektroniko in avtomatiko, Kranj.

Pri Tovarni elektronskih meril
nih instrumentov, Horjul se vpiše 
menza, Horjul, ki opravlja gostin- 
ske storitve članom delovnega ko
lektiva. Upravnica je Pečan Terezi- 
ja, ki podpisuje za enoto v mejah 
svojih samostojnih pravic. Enota 
sklepa pogodbe o nabavi blaga, po
trebnega za njeno poslovanje ter 
sklepa pogodbe o storitvah, potreb
nih za njeno poslovanje. Poslovno 
enoto je ustanovil DS podjetja s 
sklepom z dne 26. XJI. 1963, dovolje
nje skupščine občine Ljubi jana-Vič- 
Rudnik, št. 332-36 z dne 17. VI. 1963.

' Rg I 134/114 1504

Besedilo: Turistično in avtobusno 
podjetje »Kompas«, Ljubljana.

Vpiše se, da je Tomič Ljubomir 
odslej pomočnik generalnega direk
torja in podpisuje v njegovi odsot
nosti.

Vpiše se Košak Danica, direktor 
direkcije za gospodarsko računsko 
službo.

Rg II 222/64 1526
Ljubljana, 4. junija 1964.

Besedilo: Elektro podjetje »EHux«, 
Ljubljana-Moste.

Izbriše se računovodja Černe Bo
jan in vpiše Gregorc Anica, raču
novodkinja. » '

Rg VI 888/5 1514

Besedilo: »Graverstvo«, Ljublja
na.

Vpiše se Tomšič Vinko, predsed
nik u. o., ki podpisuje v odsotnosti 
poslovodje.

Rg V 728/3 1518

Besedilo: Splošni projektivni bi
ro, Ljubljana.

Izbriše se pooblaščenec za podpi
sovanje ing. Bubnov Sergej.

Rg II 243/14 1524
Ljubljana, 6. junija 1964.

Besedilo: »Papirles«, poslovno
združenje industrije papirja, ce
luloze in lesovine, Ljubljana.

Izbriše se pooblaščenec za pod
pisovanje Senica Viktor.

Rg VII 1027/5 1574

Besedilo: »Slikoplesk — termo
plast«, Ljubljana.

Vpiše se pripojitev Obrtne za
druge parketar jev, Ljubljana, Ulica 
Moša Pijade 35 k temu podjetju.

Rg IV 610/19 1587
Ljubljana, 9. junija 1964.

Besedilo: Popravljalnica glasbil 
»Harmonika«, Ljubljana.

Vpiše se sprememba sedeža pod
jetja, ki se prenese iz Ljubljane, 
Titova 95 v Ljubljano, Ulica Luize, 
Pesjakove (obrtniški center v Sav
skem naselju).

Ljubljana, 11. junija 1964.
Rg II 279/17 1592

Besedilo: »Šmartno«, industrija
usnja, krzna, konfekcije in lahke 
obutve, Šmartno pri Litiji.

Vpiše se skladišče, Ljubljana, 
Vilharjeva 3, ki prodaja proizvode 
lastne proizvodnje na debelo in 
drobno. Poslovodja je Jakil Emil. 
Enota nima samostojnih pravic. Po
slovno enoto je ustanovil DS pod
jetja s sklepom z dne 16. XII. 1963, 
dovoljenje skupščine Ljubljana-Be- 
žigrad, št. 023-2/64-5 z dne 14. V. 
1964.

Ljubljana, 13. junija 1964.
Rg I 166/12 1568

Besedilo: Trgovsko podjetje na 
debelo in drobno »Napredek«, Dom
žale.

Vpiše se prodajalna »Kekec«, 
Domžale, Ljubljanska cesta (novi 
blok), ki prodaja na drobno tekstil
no blago — kratko in pleteno* bla
go ter konfekcijo, proizvode iz gu

me, kavčuka in plastičnih mas, ga
lanterijsko in huzarsko blago ter 
igrače. Poslovodja je Modic Angel
ca. Enota nima samostojnih pravic. 
Poslovno enoto je ustanovil DS pod
jetja z dne It. III. 1964, dovoljenje 
skupščine občine Domžale, številka 
023-5/64-3/9 z dne 18. V. 1964.

Pri trgovini »Preserje«, Preserje 
13 se izbriše Osterman Francka in 
vpiše Vrankar Anica, nova poslo- 
vodkinja;

pri trgovini »Samopostrežba«, 
Domžale Sc izbriše Verbič Vid in 
vpiše Alič Franc, novi poslovodja;

pri trgovini »Rašica«, Mengeš se 
izbriše Golot) Darinka in vpiše 
Osterman Francka, nova poslovod- 
kinja, in

pri trgovini »Loka«, Loka 2 se iz
briše Ogrin Stanka in vpiše Osel 
Francka, nova poslovodkinja.

Ljubljana, 15. junija 1964.
Rg II 209/21 1367

Besedilo: »Veletekstil«, trgovsko 
podjetje s tekstilom na debelo in 
drobno, Ljubljana.

-Pri »Modni krojačnici«, Ljubljana, 
Tavčarjeva 1, se spremeni firma, ki 
je odslej takale: »Veletekstil«, tr
govsko podjetje s tekstilom na de
belo in drobno, Ljubljana — »Mod
na konfekcija«, Ljubljana, Tavčar
jeva 1, potujoča prodajalna, kd od
slej prodaja na drobno konfekcijske 
izdelke lastne proizvodnje in kon
fekcijske izdelke poslovnega zdru
ženja »Eska«, Ljubljana.

Rg IV 556/17 1590

Besedilo: »Veletekstil«, trgovsko 
podjetje s tekstilom na debelo in 
drobno, Ljubljana.

Pri prodajalni »Moška moda«, 
Ljtubljana, Trubarjeva 27 se spre- 
meni firma, ki je odslej takale: 
»Veletekstil«, trgovsko podjetje s 
tekstilom na debelo in drobno, 
Ljubljana — prodajalna »Moška 
in ženska moda«, Ljubljana, Tru
barjeva 27, ki odslej prodaja na 
drobno predmete moške in ženske
mode ter modno žensko in moško
konfekcijo.

t . ,IV 556/18 1589
Ljubljana, 16. junija 1964.

^i Besedijo: Trgovsko podjetje, Vrh-

Pri trgovini »Preskrba«, Vrhnika, 
Cankarjev trg 5 se spremeni sedež, 
ki je odslej na Vrhniki, Ljubljan
ska 1 in ki odslej prodaja na drobno 
živila in gospodinjske potrebščine, 
mešano industrijsko blago, tobačne 
izdelke^ vžigalice in potrebščine.

Ljubljana, 18. junija 1964.
Rg II 194/32 1673

Besedilo: Obrtne delavnice »Cen
ter obrti«, Cerknica.

Vpše se sprememba priimka raču
novodkinje Mevec J'ulke. ki je od- 
slei Hvala Julka.

Pri sedlarstvu ip tapetništvu, 
Cerknica, Cesta 4. maja 52 se vpiše
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sprememba sedeža, ki je odslej v 
Cerknici, Cesta 4. maja 77.

Pri »Radioservisu«, Cerknica, Ce
sta 4. maja 45 se vpiše sprememba 
sedeža, ki je odslej v Cerknici, Ta
bor 4 in izbriše Vesel Jože iu vpiše 
Bajc Alojzij, novi poslovodja.

Vpiše se »Avtomehanična delav
nica-, Cerknica, Cesta 4. maja 60, 
ki opravlja vsa popravila motornih 
koles ter avtoličarska in ključavni
čarska tlela. Poslovodja je Abram 
Franko. Enota nima samostojnih 
pravic. Poslovno enoto je ustanovil 
DS podjetja, dovoljenje skupščine 
občine Cerknica, št. 3/5-023-6/23 z 
dne 18. X. 1963.

Rg IV 319/2 1672

Besedilo: Poslovno združenje »Ru
dis«, rudarsko industrijska skup
nost, Trbovlje.

Vpišeta se tala člana: Geodetski 
zavod, Ljubljana in Gradbeno pod
jetje »Tehnika«, Ljubljana.

Rg IV 147/14 1660

Besedilo: »Tehtnica«, obrtno ko
vinsko in mehanično podjetje, Že
lezniki.

Besedilo odslej: »Tehtnica«, obrt
no podjetje precizne mehanike, Že
lezniki, skrajšano: »Tehtnica«, Že
lezniki.

Poslovni predmet odslej: Proiz
vodnja analitskih do avtomatskih 
analitskih tehtnic z utežmi, preciz
nih in laboratorijskih tehtnic od 
10 g do 20ikg z utežmi in proizvod
nja kovinske galanterije ter raznih 
šestil.

Rg I 1234 1664
Ljubljana, 20. junija 1964.

Besedilo: Komunalno podjetje za 
ceste, Grahovo.

Poslovni predmet se razširi še na 
izdelavo cementnih izdelkov in zid
ne opeke.

Rg IV 546/2 1671

Besedilo: Veletrgovina »Merca
tor«, Ljubljana.

Pri poslovni enoti »Rožnik« se 
razširi poslovni predmet pri tehle 
prodajalnah:

Pri prodajalni, Ljubljana, Stnar- 
tinska 14 še na prodajo na drobno 
mleka, mlečnih izdelkov, kruha in 
peciva ter mesa in mesnih izdelkov;

pri prodajalni, Ljubljana, Trg 
francoske revolucije 3 še nm drob
no tobačnih izdelkov, vžigalic im 
potrebščin, in

pri prodajalni, Ljubljana, Vodni
kov trg 2 še na prodajo na drobno 
tobačnih iždelkov, vžigalic in po
trebščin.

' Rg IT 181/73 1655

Besedilo: Veletrgovina »Merca
tor«, Ljubljana.

Pri poslovni enoti »Grmada« se 
izbriše prodajalna, Ljubljana. Ma- 
sarykova 15.

Rg II 181/74 1654

Besedilo: Tapetništvo in sedlar
stvo, Radovljica.

Poslovni predmet se razširi še na 
izdelovanje šlaraiija jeklenih vlož
kov in pohištvenih vzjneti ter na 
izdelovanje posteljnine, rjuh, bla
zin, prevlek in pregrinjal.

Rg 1 38/6 1666

Besedilo: Poslovno združenje »Ru
dis«, rudarsko industrijska skup
nost, Trbovlje.

Izbriše se ing. Gostiša Boris in 
vpiše dipl. ing. Pensa Arsen, novi 
tehnični direktor, ki podpisuje tudi 
v zunanjetrgovinskem poslovanju 
združenja.

Vpiše se, da je Kožuh Milan od
slej generalni direktor komeroial- 
no-tehničnega biroja, da je Grabnar 
Vinko odslej pomočnik generalnega 
direktorja, ki podpisfuje v odsotno
sti generalnega direktorja in tudi v 
zunanjetrgovinskem poslovanju in 
da je Potrata Slavko odslej šef od
delka za uvoz im izvoz in podpisuje 
v zunanjetrgovinskem poslovanju.

Rg IV 147/15 1659
Ljubljana, 24. junija 1964.

Besedilo: »Iskra«, industrija za 
elektromehaniku, telekomunikacije, 
elektroniko in avtomatiko, Kranj.

Pri tovarni električnih merilnih 
instrumentov, Otoče se izbriše.Dov- 
jak Anton in vpiše Jenstrie Albin, 
novi direktor. Vpiše se še Jarc Ja
nez, šef računovodskega sektorja.

Pri tovarni kondenzatorjev, Se
mič se izbriše v. d. računovodje Stu- 
peh Marija in vpiše Mušič Zdravko, 
računovodja.

Rg 1 134/116 1753

Besedilo: Veletrgovina »Loka«,
Škofja Loka.

K poslovnemu predmetu se i vpiše, 
da podjetje prodaja na debelo in 
drobno.
, Poslovni predmet se razširi še na 
prodajo na debelo in drobno deli
katesnih izdelkov ter na stransko 
dejavnost — storitve bifeja.

Rg I 161/25 1669
Ljubljana, 25. junija 1964.

Besedilo: Kemična tovarna, Pod
nart.

Poslovni predmet odslej: Proiz
vodnja, dodelava ter prodaja finih 
kemikalij za laboratorije in indu
strijo z vsemi pomožnimi kemika
lijami, anodami in priborom. 

Ljubljana. 27. junija 1964.
Rg I 19/8 1729

Besedilo: »Gaber«, lesna industri
ja, Stari trg — Loška dolina.

Izbriše se dosedanji v. d. direk
torja Voljč Janez in vpiše Lozej 
Angel, direktor.

Vpišejo se Šepec Jože, vodja ko
merciale in Mlakar Franc, sekretar, 
ki podpisujeta v odsotnosti direk
torja ter Kaudare Ana, finančna

knjigovodkinja, ki podpisuje v od
sotnosti računovodje.

Rg 11 278/7 1734

Besedilo: Trgovsko podjetje, Vrh
nika.

Vpiše ee »Blagovnica«, Vrhnika, 
Cankarjev trg 3, ki prodaja na 
drobno tekstilno blago, kratko in 
pleteno blago ter konfekcijo, galan
terijsko in bazarsko blago ter igra
če, mre in izdelke iz plemenitih ko
vin ter parfumerijsko in kozmetič
no blago. PosloviKlja je Mikulan 
Drago, ki podpisuje za enoto v me
jah njenih samostojnih pravic. Eno
ta samostojno nabavlja blago po 
pooblastilu uprave podjetja. Za bla
go, ki ga sama nabavi, določa cene 
samostojno. Poslovno enoto je usta
novil DS podjetja s sklepom z dne 
13. V. 1965, dovoljenje skupščine 
občine Vrhnika, št. 3/2-623-25/63 z 
dne 24. XII. 1963.

Izbriše se trgovina »Elektromate- 
rial«, Vrhnika, Ljubljanska 1.

Pri trgovini »Na križišču«, Vrhni
ka, Cankarjev trg. 7 se iz poslovne
ga predmeta izbriše, tekstilno blago, 
kratko in pleteno blago ter konfek- 
cija, galanterijsko in bazarsko bla
go ter igrače, vpiše pa se še pro
daja na drobno električnega mate
riala, glasbil, radijskih aparatov in 
frotrebščin, biciklov, šivalnih stro
jev in potrebščin.

Rg 11 194/33 /1735

Besedilo: Komunalno podjetje,
Zagorje ob Savi.

Vpiše se pripojitev Komunalnega 
črkoslikarsko-pleskarskega podjetja, 
Zagorje ob Savi k temu podjetju.

Besedilo odslej: Komunalno obrt
no podjetje, Zagorje ob Savi.

Poslovni predmet se raz.širi še na 
črkoslikarstvo in pleskarstvo; po
pravilo osebnih in tovornih avto
mobilov, kmetijskih strojev, trak
torjev, motornih koles in mopedov 
v lastni mehanični delavnici ter na 
obrtno proizvodnjo posameznih in 
zaščitnih sredstev (polaris in drugi 
proizvodi).

Rg IV 132'9 1725
Ljubljana, 29. junija 1964.

Besedilo: Pekarne mlini »Vinko 
Reš«, Ptuj.

Izbrišejo se: Obrtna delavnica,
Ptuj, Lackova 1. obrtna delavnica 
»Drava«, Ptuj. Hrvatski trg 1 ter 
prodajna mesta: Ptuj. Hrvatski trg 
t. Ptuj, Lackova 1, Kidričevo. Ptuj, 
Ormoška 14, Ptuj, Prešernova 12, 
Ptmj, Živilski trg, Ptuj, Vičava in 
Ptuj, Ljutomerska cesta.

Izbriše se še komercialist Sent- 
jurc Silvo.

Maribor, 19. maja 1964.
Rg 103/TV-45 1328

Besedilo: Gostinsko podjetje »Le
tovišče grad .Štatenberg«, Makole.

Izbriše se računovodja Šoster Jo
že in vpiše Veršnik Marija, racu-
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novodkinja, ki bo skupaj z direk
torjem podjetja podpisovala vse fi
nančne listine.

Maribor, 18. junija 1964.
Rg 151/IV-21 1643

Besedilo: Turistično in avtobusno 
podjetje »Kompas«, Ljubljana.

Vpiše se poslovalnca, Gornja 
Radgona, Jurkovičeva 17, ki oprav
lja storitve, ki so v zvezi s tuiriz- 
mom po sklepu DS podjetja 
z dne 14. II. 1964. V. d. šefa poslo
valnice je Koler Sonja, ki podpisuje 
v mejah poslovanja poslovalnice in 
njenih samostojnih pravic. Poslo
valnico je ustanovilo podjetje s 
sklepom DS z dne 14. II. 1964, do
voljenje skupščine občine Gornja 
Radgona, št. 023-11/64-3 z dne 9. IV. 
1964. Poslovalnica posluje po po
slovnem predmetu v imenu in na 
račun podjetja.

Rg 119UI-6 1703
Besedilo: Turistično in avtobusno 

podjetje »Kompas«, Ljubljana.
Vpiše se poslovalnica. Murska So

bota. Trg zmage, ki opravlja storit
ve, ki so v zvezi s turizmom v ob
segu, kakor je v odločbi skupščine 
občine Murska Sobota, številka 
023-26/1964-4 z dne 13. IV. 1964. V. 
d. šefa poslovalnice je Plantarič 
Vlado, ki podpisuje v mejah po
slovanja poslovalnice in njenih sa
mostojnih pravic. Poslovalnico je 
ustanovilo podjetje s sklepom DS z 
dne 14. II. 1964, dovoljenje skupšči
ne občine Murska Sobota, številka 
023-26/64-4 z dne 13. IV. 1964. Po
slovalnica posluje po poslovnem 
predmetu v imenu in na račun 
podjetja.

Rg 233/1-7 1704

Besedilo: Obrtno podjetje za pre
delavo plastičnih mas »Alma«, Ma
ribor.

Iz poslovnega predmeta se izbriše 
izdelava kozmetičnih sredstev in 
dišav; izdelovanje kozmetičnih sred
stev za vzdrževanje snage ter iz
delovanje kemičnih sredstev za 
uničevanje mrčesa in insektov.

Rg 306/1-28 1692

Besedilo: Trgovsko podjetje »Go
rice«, Šentilj v Slovenskih goricah.

Pri prodajalni št. 1 v Šentilju 
69 a se izbriše Berlič Jožica roj. 
Lavrič in vpiše Herman Marija, no
va poslovodkinja.

Rg 135/11-45 1695
Maribor, 24. junija 1964.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Po
trošnik«, Dravograd.

Izbriše se prisilna uprava in pri
silni upravitelj in vpiše uvedba

\ redne likvidacije. Likvidator je Po- 
beržnik Rajko, tajnik ObLO Dra
vograd, ki bo za podjetje v redni 
likvidaciji podpisoval samostojno po 
zakonitih določbah.

Maribor, 25. junija 1964. „
Rg 173/III-21 1702

Besedilo: Grosistično trgovsko
podjetje »Ferromoto«, Maribor.

Pri prodajalni »Avtoizbira«, Mur
ska Sobota se izbriše Gomboši Ja
nez in vpiše Cipot Štefan, novi po
slovodja, ki bo za prodajalno pod
pisoval v mejah poslovanja proda
jalne in njenih samostojnih pra
vic;

pri skladišču II, Maribor, Koro
ška cesta 14 se izbriše Zainolo Emil 
in vpiše novi šef skladišča Bokan 
Anton, ki bo zu skladišče podpiso
val v mejah poslovanja skladišča in 
njegovih samostojnih pravic, in

pri prodajalni »Saturn«, Maribor, 
Prešernova 6 se vpiše, da je v. d. 
poslovodje Razboršek Zoran odslej 
poslovodja.

Rg 350/1-92 1699

Besedilo: Parna pekarna, Poljča
ne.

Izbriše se Dolinšek Alojzija, knji- 
govodkunja in vpiše šošter jože, ra
čunovodja, ki bo skupaj z uprav
nikom podjetja sopodpisoval vse 
finančne listine.

Rg 73/11-15 1697
Maribor, 27. junija 1964.

Besedilo: Obrtno podjetje kroja- 
štvo in šiviljstvo »Okus«, Radlje ob 
Dravi.

Izbriše se knjigovodja Arih Zvon
ko in vpiše Canžek Franc, računo
vodja, ki bo skupaj z upravnikom 
sopodpisoval vse finančne listine. 

Maribor, 30. junija 1964.
Rg 36/111-13 1768

Besedilo: »Univerznl«, trgovsko
podjetje, Lendava.

Pri prodajalni »Mura« v Hotizi se 
poslovni predmet razširi še na pro
dajo na drobno železnine in kovin
skih izdelkov, koles, šivalnih stro
jev in potrebščin.

Rg 210/1-62 1771

Besedilo: Podjetje za promet z 
odpadnim materialom »Surovina«, 
Maribor.

Vpiše se odkupna postaja. Mur
ska Sobota, Nemčevci 1, ki zbira,
odkupuje in prodaja odpadni mate
rial in druge odpadke ter industrij
sko sortira odpadni material. Poslo
vodja je Počič Ernest. Za odkupno 
postajo podpisujejo pooblaščenci 
za podpisovanje podjetja in po
slovodja Počič Ernest, vendar le v 
mejah poslovanja odkupne postaje 
in njenih samostojnih pravic. Enoto 
je ustanovilo podjetje s sklepom 
DS z dne 8. VIII. 1961, dovoljenje 
ObLO Murska Sobota, Številka 
1I-PO-100/2-1961 z dne 25. IX. 1961. 
Odkupna postaja odkupuje in zbira 
odpadni material v imenu in na ra
čun podjetja.

Rg 239/1-77 1769
Maribor, 1. julija 1964.

Besedilo: Tovarna »Zlatorog«, Ma
ribor.

Vpiše se Fermišek Vera, vodja 
stroškovnega knjigovodstva, ki bo 
v odsotnosti računovodje podpisova
la z enakimi pooblastili.

Maribor, 2. julija 1964.
Rg 132/1-30 1773

Besedilo: Trgovsko podjetje »Zar
ja«, Maribor.

Iz poslovnega predmeta se izbriše 
postranska dejavnost: Opravljanje 
gostinskih storitev, dajanje hra
ne in brezalkoholnih pi jač delavcem 
in uslužbencem podjetja.

Rg 251/1-67 1776
Maribor, 6. julija 1964.

Besedilo: Trgovsko podjetje na 
malo »Merkur«, Murska Sobota.

Izbriše se »Špecerija«, Murska 
Sobota, Ulica Štefana Kovača 1 za
radi prenehanja poslovanja. 

Maribor, 7. julija 1964.
Rg 41/1-84 1780

Izbrisi
Oh rožna gospodarska sodišča razglašajo)

Besedilo: Gostišče »Pod Mozirsko 
planino«, Mozirje, v likvidaciji.

Zaradi končane likvidacije.
Celje, 11. junija 1964.

Rg Ul 7/3 1468

Besedilo: Trgovsko podjetje »2e- 
lezhinar«, Celje.

Zaradi pripojitve k Trgovskemu 
podjetju na veliko in malo »Tehno- 
mercator«, Celje.

Celje, 22. junija 1964.
Rg IV 14/6 1722i

Besedilo: Trgovsko podjetje »Go
rica avto«, Nova Gorica.

Zaradi pripojitve k »Primorje ex- 
port«, izvozno uvoznemu podjetju. 
Nova Gorica.

Rg I a 49/6 k 1646

Besedilo: »Agromotor«, Šempeter 
pri Novi Gorici.

Zaradi pripojitve k »Primorje ex- 
port«, izvozno uvoznemu podjetju. 
Nova Gorica.

Rg I a 49/6 k 1646
Koper, 25. j'unija 1964.

Besedilo: Gostilna »Rndničan«,
Ljubljana, v likvidaciji.

/Zaradi končane likvidacije.
Ljubljana, 11. junija 1964.

Rg I 115/5 1598

Besedilo: »Gosad«, proizvodno tr
govsko podjetje, Ljubljana.

Zaradi pripojitve k podjetju »Za- 
čimba-Soline«, Portorož.

Ljubljana. 30. junija 1964.
Rg II 249/31 1737
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Register
samostojnih zavodov

Vpisi
Tajništva občinskih skupščin razglašajo:

Besedilo: Osnovna šola, Gozd.
Delovno področje in naloge za

voda: Posreduje učencem predpisa
no učno snov ter jih navaja k razu
mevanju in smiselnemu uporablja
nju pridobljenega znanja; uvaja 
učence v razumevanje osnovnih za
konitosti razvoja v naravi in druž
bi in jim s tem daje temelje za ob
likovanje znanstvenega pogleda na 
svet; razvija pri učencih vedoželj
nost, sposobnost za opazovanje, za 
kritično mišljenje in za samostojno 
umsko delo ter ustvarja s tem po
goje za njihovo nadaljnje šolanje 
in za samoizobraževanje; seznanja 
učence z bojem naših in drugih na
rodov za svobodo, z našo družbeno 
ureditvijo, z družbeno ekonomtsikimi 
in kulturnimi pridobitvami člove
štva ter jih tako vzgaja v duhu so
cialističnega patriotizma, bratstva in 
edinstvu, humanizma in internaci
onalizma; uvaja učence v spozna
vanje odnosov med ljudmi v sociali
stični družbi in jih navaja na 
ustrezno ravnim je; oblikuje pri 
učencih kolektivno zavest in razvi
ja druga moralna svojstva značaja, 
ki odlikujejo socialistično osebnost; 
razvija v učencih sposobnost moral
nega presojsdija in kritičnega oce
njevanja odnosov med ljudmi, ob
likuje V učencih čut pravičnosti v 
poglediu delitve delu in upoštevanja 
enakopravnosti med spoloma v dru
žini in družbi, razvija v njih za
vest družbene odgovornosti in di
scipliniranosti; vključuje učence v 
razne oblike dela, jim daje temelje 
splošne tehnične izobrazbe in jim 
oblikkije socialistični odnos do de
la; razvija pri učencih smisel za 
gospodarnost in pravilno vrednote
nje dela, časa in materialnih dob
rin; odkriva učencem vrednote in 
lepote njihove okolice, zlasii na
ravnih, gospodarskih in drugih kul
turnih znamenitosti; uvaja učence v 
estetsko doživljanje umetnostnih 
stvaritev; posreduje učencem higi
enske navade in smisel zn zdravil 
telesno udejstvovanje: omogoča
učencem vsestranski telesni razvoj 
in tako krepi njihovo telesno spo
sobnost za zdravo osebno življenje, 
za sodobno proizvodno delo in ob
rambo domovine ter navaja tičence 
na aktivno sodelovanje pri vzgoj
nem in izobraževalnem delu.

Zavod je ustanovil ObT.O Kamnik 
z ^odločbo, št. 022-24/63-1 i dne 10.
IV. 1963. Za zadeve in naloge zavo
da je pristoien svet za šolstvo, kul
turo in telesno vzgojo občinske 
skupščine Kamnik. Zavod vodita: 
svet šole in upravitelja

Zavod zastopa in zanj podpisuje 
šolska upraviteljica Romšak Mile
na, v njeni odsotnosti pa Dolinšek 
Primož, član sveta šole; finančne 
listine pa sopodpisuje računovodki
nja Kolarič Pavla.

Kamnik, 4. junija 1964.
Št. 022-65/64-1/6 1442

Besedilo: Ekonomska srednja šola 
v Ljubljani (Prešernova 6).

Temeljne naloge zavoda so: Vzgo
ja in izobraževanje kadrov za go
spodarstvo in javne službe.

Ustanoviteljske pravice Ekonom
ske srednje šole'v Ljubljani izvršiu- 
je skupščina občine Ljubljana-Cen- 
ter. Za zadeve in naloge zavoda je 
pristojen svet za vzgojo in izobra
ževanje skupščine občine Ljubljana- 
Center. Organa zavodu sta svet šole 
in direktor.

‘Zavod zastopajo in zanj podpisu
jejo: direktor Pernuš Anka, v nje
ni odsotnosti pa Pišljar Stanislav, 
pomočnik direktorja. Vse finančne 

' listine sopodpisuje Rakovec Adela, 
računovodkinja.
Ljubljana-Center, 11. junija 1964.

Št. 022-104/64-2 1462

Besedilo: Zavod za izmero in ka
taster zemljišč, Slovenska Bistrica.

Zavod opravlja vsa dela, ki so 
osnova za meritev, investicijskega 
preddela ter za druge tehnične na
mene. Po naročilih izvaja zavod vsa 
druga tehnična dela za potrebe 
gospodarstva, kmetijstva in urba
nizma ter drugih družbenih služb. 
Vzdržuje evidenco katastra, zbira 
vso tehnično dokumentacijo in nad
zoruje izvršitev tehničnih del na 
terenu.

Zavod jc bil ustanovljen s skle
pom skupščine občine Slovenska Bi
strica, št. 021-6/64-2/1 z dne 1. II. 
1964. Za zadeve in naloge je pri
stojen svet zavoda.

‘Zavod zastopajo in zanj podpisu
jejo v mejah pravic in dolžnosti 
svojega delovnega mesta v. d. di
rektorja Čupkovie Radoslav, raču
novodkinja Cečovnik Silva in Koro
šec Viljem kot predsednik upravne
ga odbora.
Slovenska Bistrica, 1. junija 1964.

Št. 022-3/64-2/1 1378

Zadružni register

Spremembe
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo)

Besedilo: Kmetijska zadruga,
Tržišče-Šenljanž.

Izbriše se računovodja Plazar 
Ivan in vpiše Pelko Sonja, računo
vodkinja.

Celje. 28. maja 1964.
Zadr II 41/25 1381

Besedilo: Kmetijska zadruga,
Nova Gorica.

Vpiše se sprememba sedeža za
druge, ki je odslej v Šempetru pri 
Gorici.

Izbriše se Čibej Franc, vpišejo pa 
ing. Vouk Herman, v. d. direktorja, 
Žigon Stojan, sekretar, ki podpi
suje v odsotnosti direktorja ter 
Kren Roman, finančni računovodja 
in Markovič Franc, blagovni knji
govodja, ki podpisujeta v odsotno
sti računovodje.

Vpiše se, da direktor Koeoi An
ton odslej podpisuje kot v. d. rai- 
čunovodje.

Koper, 10. junija 1964.
Zadr la 33/26 1622

Razglasi sodišč

Oklici dedičem
O 1^1/64 7743

Rožnik Jožef pok. Antona, kmet 
iz Zanigrnda, okraj Koper, je umrl 
31. XII. 1952 brez oporoke. Do dedi
ščine imajo pravico zapustnikovi 
otroci Rožnik Marija, Rožnik Jožef 
in Rožnik Ana, vsi nekje v tujini, 
ki naj se priglasijo sodišču v enem 
letu od.te objave. Dedičem je po
stavljen za skrbnika Gombač Dani
lo, uslužbenec tega sodišča v Kopru. 
Po preteku enoletnega roka bo 
opravilo sodišče zapuščinsko obrav
navo na podlagi izjave postavljene
ga sodnika ih podatkov, s katerimi 
razpolaga.

Občinsko sodišče v Kopru., 
dne 18. junija 1964.

Amortizacije
vrednotnic, katerih Imetniki se pozivajo, 
naj v danem roku priglasijo sodišču 
svoje pravice, sicer se bodo vrednotnice 

Izrekle za neveljavne

Rnp 180/64 8253
Petrič Jože iz Gumnišča 7 prosi 

za hmortizacijo hranilne knjižice 
MH ljubljanske, št. 233467 z vlogo 
v znesku 385.000 din na ime Petrič 
Jože. Priglasit veni rok je dva me
seca od te objave.

Občinsko sodišče I v Ljubljani, 
dne 27. junija 1964.

Rnp 85/64 4700
Klobasa Rezika iz Ljubljane, 

Ljubeljska 20 prosi za amortizacijo 
hranilne knjižice Mestne hranilnice 
v Ljubljani, št. 33935 s saldom 60.000 
din na ime Klobasa Rezika. Prigla- 
sitveni rok je dva meseca od te 
objave.

Občinsko-sodišče II v Ljubljani, 
dne 27. marca 1964.

Rnp 165/64-4 8068
Žgajnar Matija iz Ljubljane, Satt- 

nerjeva 20 prosi za amortizacijo 
hranilne knjižice MHL v Ljubljani, 
št. 650918 s saldom 14.134 din na 
ime Žgajnar Matija. Priglasitveni 
rok je dva meseca od te objave. 
Občinsko sodišče II v Ljlibljani. 

dne 16. junija 1964.
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Rnp 2>8/64-3 8637
Dimič Frančiška iz Ljubljane, 

Rožna dolina, Cesta VII/19 prosi za 
amortizacijo hranilne knjižice| Mest
ne hranilnice ljubljanske v Ljub
ljani, št. 1557 pod geslom »Rožnik« 
s saldom 150.000 din in za amortiza
cijo hranilne knjižice, št. 281.410 s 
saldom 100-.000 din na ime Dimič 
Frančiška. Priglasit veni rok je dva 
meseca od te objave.
Občinsko sodišče II v Ljubljani, 

dne 30. junija' 1964.

Razne objave

Razpisi
javnih natečajev za graditev 

investicijskih objektov
9027

Po pravilniku o postopku pri od
dajanju investicijskih objektov in 
del v graditev (Uradni list LRS, št. 
8/63) razpisuje Stanovanjska skup
nost, Ormož

II. javni natečaj 
za oddajo gradbenih del za graditev 
letnega kopališča v Ormožu. Pri 
oddaji mora izvajalec ponuditi enot
ne cene po predloženih predizmerah 
z upoštevanjem vseh transportov. 
Predračunska vrednost vse graditve 
je 95,956.953 din.

Začetek graditve je mogoč takoj. 
Rok za popolno dovršitev del je 
1. V. 1965. Rok za predložitev po
nudb je vključno 15. dan po tej 
objavi. Vsa dokumentacija je na 
razpolago pri Stanovanjski skupno
sti, Ormož, Mestni trg 10.

Ponudbe morajo biti sestavljene 
in predložene v skladu z določbami 
pravilnika o postopku pri oddaja
nju investicijskih objektov in del.

Stanovanjska skupnost 
Ormož

Št. 03-58/1-64 8902
Po pravilniku o postopku pri od

dajanju investicijskih objektov in 
del v graditev razpisuje Zdravili
šče, Čateške Toplice

I. javno licitacijo
za oddajo gradbenih, obrtniških in 
instalacijskih del za zgraditev šest- 
etanovanjskega bloka v Brežicah. 
Javna licitacija bo na sedežu zdra
vilišča 4. avgusta 1964 ob 10. uri 
Vrednost investicijskega objekta je
42,730.000 din. Elaborat dobijo inte
resenti v upravi zdravilišča vsak 
dan med 7. in 14. uro.

Zdravilišče, 
Cateške Toplice

St. 540-4241/64 §903
Na podlagi 46. člena temeljnega 

zakona o graditvi investicijskih ob
jektov (Uradni list FLRJ, št. 45 z 
dne 15. XI. 1961) ter 4. člena pra

vilnika o postopku pri oddajanju 
investicijskih objektov in del v gra
ditev (Uradni list LRS, št. 8/63) raz
pisuje Železarna, Jesenice

L javno licitacijo 
za oddajo gradbenih in obrtniških 
del za »Vodovod Bela«. Skupna 
predračunska vsota je 85,551.961 din. 
Rok za dokončanje vseh del je 28. 
XI. 1964. Penali znašajo 5000 din za 
vsak koledarski dan dan zamude. 
Ponudbe se bodo sprejemale na dan 
licitacijske obravnave, to je 7. 
avgusta 1964 ob 10. uri v pisarni 
uprave osnovnih sredstev — soba 
št. 36. Ponudbi je treba obvezno pri
ložiti cenik osnovnih materialov in 
plač. Projektni elaborati bodo inte
resentom na razpolago od 15. VII. 
1964 dalje vsak dan v upravi osnov
nih sredstev, soba št. 36.

Železarna, Jesenice
Št. 04-3415/1-64 8937

Podjetje za ptt promet v Kopru 
razpisuje

I. javni natečaj 
za oddajo gradbenih in obrtniških 
del pri graditvi novega poštnega po
slopja ' v Postojni. Predračunska 
vrednost vseh razpisanih del (grad
benih, obrtnških) je 110,000.000 din. 
Rok dokončanja del je 31. VII. 1965. 
Javni natečaj (licitacija) bo 10. VIII. 
1964 ob 9A uri v poslopju ptt pod
jetja, Koper, Glagoljaška 8, soba 
št. 26/L Do navedenega dne do 8. 
ure naj interesenti predložijo pi
smene ponudbe v zaprtih ovitkih v 
sobi št. 28l/'I, kjer je na vpogled vsa 
tehnična dokumentacija in kjer je 
mogoče dobiti tudi vsa pojasnila in 
splošne pogoje za izvajanje vseh 
razpisanih del.

Podjetje za ptt promet 
Koper

Št. 346/64 8936
Po pravilniku o postopku pri od

dajanju investicijskih objektov in 
del v graditev razpisuje investitor 
direkcija skladov družbenih služb 
skupščine občine Ljubljana-Center 

I. javno licitacijo 
za odajo gradbenih, gradbeno obrt
niških in instalacijskih del za nad
zidavo osnovne šole »Ledina«. Javna 
licitacija bo 31. julija 1964 ob 9. 
uri v uradnih prostorih investitorja, 
Resljeva 18/1, soba št. 24. Vrednost 
investicijskih del je 122,529.822 din. 
Rok za dokončanje vseh del je 31. 
julij 1965. Elaborat o javnem nate- 
čajti dobijo interesenti pri investi
torju, Resljeva 18/1 vsak dan med 
7. in 12. uro. Ponudniki naj pošlje
jo ponudbe po določbah 9. člena 
in po določbah 1„ 2., 3a in 5. točke 
10. člena citiranega pravilnika.

Direkcija skladov 
družbenih služb

Razpisi
Št. 1-2/17-64 8519

Višja gospodinjska šola v Grob
ljah pri Domžalah razpisuje:

1. mesto tajnika. Pogoj je visoko
šolska izobrazba druge stopnje. 
Stanovanje, družinsko ali samsko, 
bo na razpolago. Nastop slmžbe ta
koj ali po dogovoru;

i mesto profesorja višje šole za 
kemijo;

1 mesto profesorja višje šole za 
psihologijo in pedagogiko;

1 mesto honorarnoga profesorja 
višje šole za mladinsko in pedago
ško psihologijo;

1 mesto honorarnega profesorja 
višje šole za področje ekonomike 
Jugoslavije; _

1 mesto asistenta za mikrobiolo
gijo in fiziologijo;

.1 mesto laboranta. Prijave, ki jim 
morajo biti priloženi življenjepis, 
diploma o izobrazbi in seznam stro
kovnih del, sprejema višja gospo
dinjska šola do 31. avgusta 1964 ozi
roma do zasedbe razpisanih mest.

Ravnateljstvo
Št. 01-218/1-64 '8517

Fakultetni svet ekonomske fakul
tete v Ljubljani razpisuje tale de
lovna mesta:

1. rednega profesorja za splošno 
statistiko,

2. rednega profesorja za zavaro
vanje,
. 3. izrednega profesorja za poli
tično ekonomijo,

4. izrednega profesorja za uvod 
v socialno-ekonomsko statistiko,

5. honorarnega predavatelja za 
mednarodne finance,

6. honorarnega predavatelja za 
bančništvo. Kandidati za navedena 
delovna mesta morajo izpolnjevati 
z zakonom in s statutom fakultete 
določene pogoje. Pravilno kolkovane 
prošnje z biografskimi in biblio
grafskimi podatki ter dela sama 
sprejema tajništvo fakultete, Ljub
ljana, Gregorčičeva 27 do zasedbe 
delovnih mest.

Fakultetni svet .
Št. 1083/2-64 8864

Medicnska fakulteta v Ljubljani 
razpisuje:

mesto docenta za kirurgijo, 
mesto višjega strokovnega sode

lavca v inštitutu za anatomijo.
Štiri asistentska mesta v inštitutu 

za splošno in specialno patologijo, 
mesto asistenta na kliniki za zob

no in čeljustno ortopedijo,
mesto asistenta na kliniki za zob

ne bolezni,
mesto učitelja za telesno vzgojo. 

Prošnje s potrebnimi prilogami (zla
sti bio- in bibliografijami) je treba 
vložiti v tajništvu fakultete, Ljub
ljana, Vrazov trg 2/1 v 50 dneh po 
objavi tega razpisa.

Medicinska fakulteta
Št. 938/1-64 8518

Fakulteta za naravoslovje in teh
nologijo univerze v Ljubljani raz
pisuje

v oddelku za montanistiko: 
pri katedri za geologijo in pale

ontologijo mesto rednega asistenta.
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Pogoj: diplomiran geolog z znanjem 
vsaj enega tujega jezika, 

pri katedri za mineralogijo in pe- 
trografijo mesto rednega asistenta. 
Pogoj: diplomiran mineralog z zna
njem vsaj enega tujega jezika;

v oddelku za kemijo: 
pri katedri z'n fizikalno kemijo 

mesto rednega asistenta, 
pri katedri za anorgansko kemij

sko tehnologijo mesto rednega asi
stenta. Pogoj: za obe mesti dipl. in
ženir kemije z znanjem vsaj enega 
tujega jezika in večletno pedago
ško prakso;

v odelku za tekstilno tehnologijo: 
pri katedri za mehansko tehnolo

gijo mesto rednega asistenta za 
predmeta obratoslovje I in II. Po
goj: dipl. inženir tekstilne tehnolo
gije z ustrezno prakso;

v matematično-fizikalnem od
delku :

pri katedri za matematiko .mesto 
rednega docenta za predmet mate
matika. Pogoj: doktorat znanosti in 
objavljena strokovna dela ter več
letna 1 pedagoška praksa, 

pri katedri za mehaniko mesto 
rednega asistenta za predmete 
osnove tehnične mehanike, tehnična 
mehanika in hidromehanika. Pogoj: 
dipl. inženir strojništva z znanjem 
vsaj enega tujega jezika in priprav
ljenost za študij III. stopnje. Plača 
za vsa mesta po pravilniku. Pravil
no kolkovane prošnje z življenje
pisom in s prilogami naj prosilci 
vlože v 15 dneh od te objave na taj
ništvo fakultete, Ljubljana, Tomši
čeva 7./I.

Fakulteta

St. 812/J-64 8590
Fakulteta za naravoslovje n teh- 

nologijo univerze v Ljubljani raz
pisuje:

na oddelku za kemijo: 
mesto rednegiTprofesorja za pred

meta fizikalna kemija in uvod v 
statistično termodinamiko. Pogoj: 
doktorat znanosti oziroma habilita
cija ter znanstvena in strokovna 
dela z ustreznega področja;

mesto rednega profesorja za pred
meta merjenje in regulacije in elek- 
1^9 kemija. Pogoj: doktorat znano
sti oziroma habilitacija ter stro
kovna in znanstvena dela z ustrez- 
ncga področja;

mesto rednega profesorja za pred
met organska kemija. Pogoj: dokto- 
rat znanosti oziroma habilitacija ter 
znanstvena in strokovna dela z 
Ostrožnega področja;

mesto bom -arnega predavatelja 
za predmet lil. študijske stopnje 

emija in tehnologija abraztvnih 
sredstev. Pogoj: diplomirani inženir 
’ern|je z daljšo prakso v ustrezni 
roki. Plača je za vsa mesta dolo

čna po pravlniku. Pravilno kolko- 
anc prošnje z življenjepisom in s

prilogami naj prosilci vlože na taj
ništvo fakultete, Ljubljana, Tomši
čeva 7T. Razpis velja do zasedbe 
mest.

St. Pers 06-7/27-64 8587
Delavski svet klinike za čeljustno 

kirurgijo v Ljubljani razpisuje de
lovno mesto

predstojnika klinike za čeljustno 
kirurgijo kliničnih bolnic v Ljub
ljani. Pogoj: zdravnik z 10-letno• 
specialistično prakso v maxilofaci- 
aini kirurgiji im učitelj medicinske 
fakultete v Ljubljani. Prosilci naj 
vložijo prošnje z biografskimi in 
bibliografskimi podatki pri razpisni 
komisiji klinike za čeljustno kirur
gijo, Ljubljana, Zaloška cesta 2 v 
15 dneh od te objave.

Delavski svet

St. pers 79-91/64 8588
Razpisna komisija pedagoške aka

demije v Ljubljani razpisuje po 
predpisih statuta

delovno mesto referenta za sploš
ne zadeve in

delovno mesto referenta za perso
nalne zadeve. Pogoj je srednješol
ska izobrazba, zaželeno je nokaj 
let ustrezne prakse. Prejemlji po 
pravilniku o delitvi osebnega do
hodka. Pravilno kolkovane prijave 
pošljite na naslov: Razpisna komi
sija na dekanatu pedagoške akade
mije v Ljubljani, Stari trg 34. Raz
pis velja do zasedbe delovnih mest.

Pedagoška akademija 
Ljubljani

St. 01-491/1-64 8589
Razpisna komisija pri Slovenski 

akademiji znanosti in umetnosti 
raznisuje

delovno mesto šefa odseka za fi
nančno in materialno poslovanje. 
Kandiidati morajo izpolnjevati sploš
ne pogoje, predpisane v zakonu o 
javnih uslužbencih, imeti morajo 
višjo strokovno izobrazbo in naj
manj 10-letno prakso oziroma sred
njo strokovno izobrazbo in najmanj 
15-letno prakso v stroki in dobro 
poznati knjigovodstvo po enotnem 
kontnem planu. Prednost imajo 
kandidati, ki so že delali na podob
nih delovnih mestih. Nastop službe 
1. januarja 1965 oziroma po dogo
voru. Kolkovane prošnje naj vlože 
p rosili ci v 15 dneh po objavi tega 
razpisa na razpisno komisijo pri 
Slovenski akademiji znanosti in 
'umetnosti, Ljubljana, Novi trg 3.

Razpisna komisija

St. H 0-01'63-2 8638
Zaradi izboljšanja poslovanja 

upravnih organov občinske skup
ščine Novo mesto razpisuje razpi
sna komisija pri občinski skupščini 
Novo mesto delovni mesti:

1. za šefa odseka za gradbene, ko
munalne zadeve ter urbanizem,

2. za referenta za urbanizem. Po
goji: pod 1 ustrezna visoka stro

kovna izobrazba ali ustrezna sred
nja strokovna izobrazba z 10-lctno 
prakso in opravljenim strokovnim 
izpitom; pod 2 diplomirani inženir 
arhitekt ali gradbeni tehnik z ne
kajletno prakso in opravljenim 
strokovnim izpitom. Pod 1 bo dru
žinsko stanovanje na razpolago v 
prvi polovici leta 1965. Mesečni pre
jemki se določijo po pravilniku o 
notranji organizaciji, delovnih raz
merjih in delitvi dohodka, uprave 
občinskega ljudskega odbora Novo 
mesto. Pravilno opremljene ponud
be z dokazilom o izobrazbi in prak
si pošljite občinski skupščini Novo 
mesto. Razpis velja do zasedbe de
lovnih mest.

Razpisna komisija

Pozivi upnikom in dolžnikom
naj v danem roku priglasijo terjatve 
oziroma poravnajo svoje obveznosti do 
podjetij v likvidaciji, sicer so bodo 

dolgovi sodno Izterjali

7985
Z odločbo skupščine občine Mari- 

bor-Tabor, št. 023-13/64-4 z dne 23.
V. 1964 je prešlo Čevljarstvo, Stu
denci, Ruska 110 s 1. junijem 1964 
v redno likvidacijo. Za likvidatorja 
je bil imenovan Doležal Lojze, ra
čunovodja v pok., Maribor, Sloven
ska ulica 34. Priglasitvcni rok je 
30 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

Izgubljene lisiine
preklicujejo

Ahmatanovič Rukija, Ljubljana, 
zdravstveno izkaznico, številka 
46649. 8847

Anderluh Anton, Štore, zdravstve
no izkaznico, št. 418641. 8656

Andcršek Adela, Janževa gora 3, 
p. Selnica, osebno izkaznico, reg. 
št. 50. 8815

Andoljšek Alojzij. Hrovača 30, p. 
Ribnica na Dol., osebno izkaznico, 
reg. št. 11531 (Kočevje) in potrdilo 
o znanju prometnih predpisov za 
moped, št. 44/644, izdano v Ribni- 
oi. 8469

Bar bok Vladimir, Maribor, Val
vazorjeva 15, osebno izkaznico, reg. 
št. 79 (Maribor). 8613

Redek Jože. Gabrje 56, p. Brus
nice, zdravstveno izkaznico, štev. 
305177.. . 8765

Redek Jože, Gabrje 56, p. Brus
nice, osebno izkaznico, reg. štev. 
20403 (Novo mesto). 8764

Bedek Klara, Šalo vel 134, zdrav* 
stveno izkaznico kmetijskega za
varovanja, št. 344069. 8797

Bedrač Janez, Brežice, Cesta pr
vih borcev 21. osebno izkaznico, reg. 
št 53498 (Ptuj). 8766
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Belec (Nikola) Mairija, troj. 26. 
I. 1934, Radomlje 3, osebno izkaz
nico, izdano v Ljubljani. 8357

Belšak Marjeta, Gorenjski vrh 31, 
p. Zavrč, zdravstveno izkaznico 
kmetijskega zavarovanja, številka 
442457. 8592

Berkhaus Marija, Mestinje 37, 
zdravstveno izkaznico, številka 
614069. 8657

Berlinger Franc, Vumpah 54, p. 
Sp. Duplek, delovno knjižico, štev. 
571128/2830. 8816

Bernot Marija, Količevo 28, oseb
no izkaznico, reg. št. 14481 (Kam
nik) . 8479

Bertoncelj (Josip) Zora, roj. 10.
III. 1939, Ljubljana, Mariborska 4, 
osebno izkaznico, izdano v Ljublja
ni. 8558

Beširević Derviš, Zadobrova 49, 
delovno knjižico, številka 1079/ 
t/726189. 8614

Bobnar Silva, Gor. Globodol 40, 
p. Mirna peč, zdravstveno izkazni
co, št. 219162. 8767

Bole Marija Ljubljana, Streliška 
19, osebno izkaznico, reg. št. 48442/51 
(Ljubljana). , 8848

Borzič Husein, Ostrožec 137, oseb
no izkaznico, reg. št. 115/54 (Ca
zin). 8849

Bpsanoič Desanka, Celje, Kolško- 
va 6, zdravstveno izkaznico, štev. 
3063: 8658

Bratanič Rudolf, Črnuče 91, oseb
no izkaznico, reg. št. 11748 (Črnu
če). 8480

Bric Alojz, Dornberk, Potok 22, 
zdravstveno izkaznico, št. 684882 in 
zdravstveno izkaznico, št. 779 na 
ime Bric Karmela. 7843

Brušovnik Avgust, Maribor, Kam
niška 24, zdravstveno izkaznico, št. 
276207: _ 8817

Bubnjar Jožefa. Maribor, Can
karjeva 27, osebno izkaznico, reg. 
št. 55086. 8817 a

Caharija Milena roj. Žigon, Ra- 
dio-Koper. Koper, osebno izkaznico, 
reg. št. 1143 (Koper). 8784

Cencelj Malči, Ljubljana,' Ob 
Ljubljanici 128, zdravstveno izkaz
nico, št. 221196 in zdravstveno iz
kaznico na ime Cencelj Mile
na. 8481

Cimerman Štefan, Murska Sobo
ta, Lendavska 19, osebno izkaznico, 
reg. št. 47467 (Murska Sobota).\ 8527 

Cimprič Pavla, Stara cerkev 12, 
osebno izkaznico, reg. št. 4860 (Ko
čevje). 8482

Copot Katarina, Odranci 4, p. 
Crenšovci, zdravstveno izkaznico 
kmetijskega zavarovanja, številka 
356835. 7569

Cukrov Nataša Vera, Celje, Drap- 
šinova 17, osebno izkaznico, reg. št. 
67774. 8659

Čerenc Rifet, Ljubljna, Dolenj
ska cesta, zdravstveno izkaznico, 
št. 353676. 8615

Črep Maria. Celje, Dečkova 50. 
osebno izkaznico, reg. št. 67172. 8660 

Debevec Jože, Borovnica 59, oseb
no izkaznico (duplikat), reg. št. 73/59 
(Borovnica). 8559

Dinič Vojislav, delavsko naselje, 
SGP »Novogradnje«, Tržič, zdrav
stveno izkaznico. 8528

Djedovič Mehmed, rudnik Sečo
vlje, zdravstveno izkaznico, štev. 
40200. 8529

^Dolenc Jože, Črnuče 19 a, zdrav
stveno izkaznico. 8560

Dolinšek (Alfred) Alojz, roj. 7.
IV. 1926, Kamnik, Maistrova 10, oseb
no izkaznico, izdamo v Kamni- 
Teu. 8850

Dolinšek Anka, Studenca, zdrav
stveno izkaznico, št. 204657. 8616

Dormuz Slavko, Celje, Teharska 
40, zdravstveno izkaznico, številka 
02118. 8661 

Dovč Kristina, Savlje 9, osebno 
izkaznico, reg. št. 17708 (Novo me
sto). r 8561

Drnovšek Slavka, Trbovlje, Pra- 
proče 20, delovno knjižico, številka 
C-411985/14535 (Trbovlje). 8634 

Dakič Marija, Ljubljana. Endli- 
harjeva 13, zdravstveno, izkazni
co. 8741)

Durja Srečko, Kamnik, Zupanči
čeva 5, zdravstveno izkaznico na 
ime Durja Marjetka. 8741

Džinič Mehmed, Bužim, zdravstve
no izkaznico. 8562

Džinič, Mehmed, Bužim, osclmo 
izkaznico, reg. številka 26059 (Bu
žim). ' • 8483

Đafić Rašit, Sanski Most, osebno 
izkaznico, reg. št. 1927/56 (Prije
dor). 8759

Fakin Cvetko, Ljubljana .Prija- 
tljeva 14, osdbno izkaznico, reg. št. 
55878 (Ljubljana). , 8484

Ferjančič Marija. Ljubljana, Te
sarska 10. osebno izkaznico, reg. št. 
118 (Ljubljana). 8485

Fideršek Jože, Maribor, Strma 15, 
delovno kn jižico, št. 1272. 8818

Fine Martin. Ljubljana, Tjtova 
99, osebno izkaznico, reg. št. 12123 
(Ljubljana). 8831

Fink Anton, Spodnja Slivnica 63, 
zdravstveno izkaznico, številka 
227187. _ 8486

Fink Janez, Ljubljana, Gradišče 
11, zdravstveno izkaznico, številka 
116297. 8563

Finžgar Francka, Škofja Ix>ka, 
Tavčarjeva 6, zdraVstveno izkazni
co, št. 272624 (Kranj). 7987

Flis Justina. Žalec 90, osebno iz
kaznico, reg. št. 56637. 8662

Frlic Marija, Gosteče 1, p. Škof
ja Loka, osebno izkaznico, reg. št. 
20091 (Kranj). 8070

Fiile Tibor, Dobrovnik 67, p. Do
brovnik v Prekmurju, zdravstveno 
izkaznico kmetijskega zavarovanja, 
št. 393722 (Lendava). 6628

Galun Jože, Hajdoše 78, p. Haj
dina, zdravstveno izkaznico, štev. 
824185. 8530

Gazvoda Franc, Irča vas, p. No
vo mesto, delovno knjižico, reg. št. 
54520, ser. št. 145074. 8768

Gerdej Rudolf, Jesenice, Dobrav
ska 9, osebno izkaznico, reg. štev. 
23774 (Koper). 8742

Glavaš Ivan, Zagorje ob Savi, Ko
lodvorska 30, osebno izkaznico, reg. 
št. 339/54, 7287

Gliha MArko, Ljubljana, Tavčar
jeva 13, osebno izkaznico, reg. št. 
20155/50 (Ljubljana). 8852

Gobec Jože, Debro 4, p. Laško, 
osebno izkaznico, reg. št. 1328. 8663 

Golob Ivan, Brezje 26, zdravstve
no izkaznico, izdano v Ljutome
ru. 6979

Gplob Ivana, Mezgovci 69, p. Mo- 
škanjoi, zdravstveno izkaznico kme
tijskega zavarovanja na ime Obran 
Katarina, št. 466361. ^ 8531

Gomboč Viljem, Slov. Konjice, 
osebno izkaznico, reg. številka 
70081. 8664

Gorenc Ana, Vel. Vodenice 12, p. 
Kostanjevica na Krki, osebno iz
kaznico, reg. št. 24691 (Krško). 8641 

Gorjak Franc, Celje, Trnovlje 
102, osebno izkaznico, reg. številka 
65595. 8665

Gorše (Janez) Jože, roj. 17. XI. 
1944. Spodnje Brezovo 22, osebno 
izkaznico, izdano na Grosup
ljem. ' 8743

Gostič Elza, Ljubljana, Maribor
ska 4, osebno izkaznico, reg. štev. 
94203 (Ljubljana) in zdravstveno 
izkaznico, št. 098513. 8617

Gregorič Dragotin, Plešivica 6, 
osebno izkaznico, reg. št. 1751 (Lju
tomer). 8618

Gregorinčič Slavko, Celje, Slom
škov trg 4, osebno izkaznico, reg. 
št. 19800. 8666

. Grm Lidija, Ljubljana, Hajdri
hova 16, zdravstveno izkaznico. 8487 

Grmek Silvester, Pivka, Kolodvor
ska 23, zdravstveno izkaznico, štev. 
A-l 86484. 8564

Gros Anton, Šempeter, zdravstve
no izkaznico, št. 415715. 8667

Guzej Milan, Slivnica pri Celju, 
osebno izkaznjco, reg. št. 4674. 8668 

Herakovič Stanislav, Brezovica na 
Bizeljskem 60, p. Stara vas ob Sotli, 
osebno izkaznico, reg. štev, 26531 
(Krško). 7912

Heršak/ Ivo, Maribor, Nasipna 94, 
osebno izkaznico, reg. številka 
67056. 8819

Illaslcc Silvo. Vitanje 77, zdrav
stveno izkaznico, št. 879890. 8670

Horvat Slavko, Ljubljana, Kan- 
čeva ulica, zdravstveno izkazni
co. 8853

Hrastnik Štefka, Celje, Maribor
ska 76 a, zdravstveno izkaznico, št. 
61657.7. , ' , 8669

Hrustandvič Šalko, Ratež 20. p. 
Brusnice, delovno knjižico, številka 
219 (Brčko). 8769

Hudobivnik Miroslav. Zadvor 108, 
spričevalo 0 zaključnem izpitu 
strojno ki j učarničarske .stroke. 8854 

Hunski Marija, Maribor, Rožen- 
dolska 5, osebno izkaznico, reg. št. 
2504, 8820

Ivanič Alojz, Jesenice na Gor., 
Kajžnrjeva 36. osebno izkaznico, 
reg. št. 52135 (Murska Sobota). 8532 

Jager Milena, Šentjur, zdravstve
no izkaznico, št. 255692, 8671

Jakič Franjo, Zalog 192, zdrav
stveno izkaznico. 8855

Jančarič Jože, Noršinci 17, P- 
Martjanci, osebno izkaznico, reg. št. 
60220 (Murska Sobota). 8534
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Janežič Ervin, Uniše 8. p. Ponik
va, končno spričevalo osemletke v 
Ponikvi mlaiuo leita 1937. 8672

Jecl Ljudmila, Celje, Tkalska 7, 
osebno izkaznico, reg. številka 
66496. ^ 8673

Jedlovčniik Jernej, Zreče 11, zdrav
stveno izkaznico, št. 880462. 8565

Jehart Marjana, Ljubljama. Tito
va 4, zdravstveno izikaznico in de
lovno knjižico, izdano v Ljublja
ni. 8488

Jelen Marija, Šempeter, zdrav
stveno izkaznico kmetijskega za
varovanja, št. 175287. 8674

Jeraj Frančiška, Blatna Brezovi
ca, zdravstveno izkaznico, številka 
106978. 8566

Jereb Vincenc, Cesta na Dobro
vo 7, zdravstveno izkaznico, številka 
132066. 8676

Jereb Rudolf, Celje, Ljubljanska 
20, osebno izkaznico, reg. številka 
37178. ' 8675

Jesenovec (Feliks) Pavla. roj. 2.
V. 1956, Ljubljana, Cesta dveh ce
sarjev 38, osebno izkaznico, izdamo 
v Radovljici. 8744

Jezernik Berta, Celje, Lokrovec 
12, osebno izkaznico, reg. številka 
13600. 8677

Jordan Erika, Škofljica, zdravstve
no izkaznico. 8836

Jurgele Teodora, Kranj, Valjav- 
čeva 3, osebno izkaznico, reg. štev. 
6626 (Kranj). 8743

Kac Angela, Cigonca 35, p. Slov. 
Bistrica, zdravstveno izkaznico, št. 
510773. 8821

Kalem Tomislav, Podjetje za ob
novo prog, Ljubljana. Medvedova 
2, zdravstveno izkaznico, številka 
993480. . 8489

Kampuš Ivan, (Labernik, p. Šmar
je, zdravstveno izkaznico, številka 
658. ' 8678

Kariž (Peter) Emilija, roj. 25. V. 
1909, Ljubljana, Celovška 96, oseb
no izkaznico, izdano v Ljublja
ni.^ 8746

Kariž Franc, Sepulje 11, p. Dutov
lje, osebno izkaznico, reg. št. 7970 
(Sežana). 8787

Karo Franc, Maribor, Resljeva 3, 
osebno izkaznico, reg. št. 5921. 8822 

Kastrevc Antom, Velika Bučna 
vas 7, p. Novo mesto, osebno izkaz
nico, reg. štev. 31067 (Novo me
sto). 8770

Kaučič Jakob, Ostrožno 33, p. Ce
lje, osebnd izkaznico, reg. številka 
16550. 8679

Kepic Ivan, Podreča 10, delovno 
krni žico, št. 4084. 8619

Keršmamc (Janez) Franc, roj. 2.
VI. 1931, Log 115 pri Brezovici,
osebno izkaznico, izdano na Vrhni
ki. 8747

Kirbiš Anton, Prepolje 71. p. Star
še, delovno knjižico, št. 55674. 8825

Klajder Jože. Mali Slatmik 18, p. 
Novo mesto, zdravstveno izkaznico, 
št. 477793. 8771

Klobasa Marija, Maribor, Tabor
ska 2. osebno izkaznico, reg. štev. 
16932. | 8824

Kmetijska zadruga. Lendava, po
slovna enota, Turnišče, evid. tablico 
za traktor, št. 131-14 MB. 8514

Knez Marija, Libeliška gora 21, p. 
Libeliče, zdravstveno izkaznico 
kmetijskega zavarovanja, številka 
493026. 8555

Kocbek Frančiška, Ljubljana, Pri
voz 11, zdravstveno izkaznico, štev. 
15914. 8490

Kocman Slaniko, Breze 56, p. La
ško, zdravstveno izkaznico, številka 
062785. 8680

Kogovšek (Franc) Jože, roj. 14. 
IX. 1946, Velika Loka 45, osebno iz
kaznico, izdano na Grosupljem in 
potrdilo o znanju prometnih pred
pisov za moped. 8857

Koline Ivanka, Maribor, Lenin
grajska 12, zdravstveno izkaznico, 
št. 1404. 8825

Kokot Konrad, Ljuhljama-PoJje 
551, knjižico o predvojaški vzgo
ji. 8567

Rokovnik Edvard, Maribor, Zi
dovska 12, oseb no izkaznico, reg. št. 
69831. 8826

Kolar Marija roj. Ramšak, Vele
nje, Šaleška 16, osebno izkaznico, 
reg. št. 5507 (Šoštanj). 3642

Kolega Dragica, Slov. Bistrica, 
Trg svobode 8, delovno knjižico, št. 
272527/4863. 8681

Kolenc luge, Prevalje 165, pre
pustnico, št. 7898. 8788

Kolenc Ivanka, Ljubljana, Goru- 
pova 9, osebno izkaznico, reg. štev. 
60338 (Ljubljana). 8748

Koman Frančiška, Ljubljana, Rav
nikarjeva 6, osebno izkaznico, reg. 
št. 96020/52 (Ljubljana), 8838

Kome rički Anica, Petrovče 107, 
mesečno vozovnico za znižano vož
njo Petrovče—Celje. 8682

Koprivšek Frane, Vrbje 68, zdrav
stveno izkaznico, št. 1552. 8685

Korošec Slavko, Stari grad 4, p. 
Makole, zdravstveno izkaiznioo, št. 
829051 (Slov. Bistrica). 6916

Kos Franc, Mafibor, Kamniška 
35, zdravstveno izkaznico, številka 
321749. 8827

Kosec Ivanka, Mengeš, Trdinov 
trg 12, osebno izkaznico, reg. štev. 
5090 (Domžale). 8620

Košir Marija, Ljubljana, Iloti- 
mirova 11, zdravstveno izkaznico, 
št. 141542. 8621

Koštomaj Terezija, Nove . Jarše, 
blok 15, p. Ljubljana, osebno izkaz
nico, reg. št. 1172/60 (Sevnica). 8570 

Kovač Slavko, Hrastnik, Praprot
no 8, zdravstveno izkaznico. 8655 

Kovač Vinko, Šmartno v Rožni 
dolini, zdravstveno izkaznico, štev. 
610524. 8684

Kovačec Anton, Žamenci 5, p. Mo- 
škanjci, osebno izkaznico, reg. št. 
24007 (Ptuj). 7061

Kozic Koloman, Tešanovci 76, p. 
Martjanci, zdravstveno izkaznico 
kmetijskega zavarovanja. 7652 

Koželj Miro. Ljubljana, Ulica 
Martina Krpana 28, zdravstveno iz
kaznico. 8859

Krajnc Franc, restavracija >Grad«, 
Ptuj, osebno izkaznico, reg. št. 8472 
(Ptuj) in zdravstveno izkaznico, št. 
1374. _ 8536

Krameršek Jurij. Ruše 26, osebno 
izkaznico, reg. št. 24047. 8828

Krašovec Marija, Rečica 89, p. 
Laško, zdravstveno izkaznico, štev. 
884373. 8685

Kirebelj Slavko, Ostrožno brdo 
21, p. Prem, osebno izkaznico, reg. 
št. 2295 (Ilirska Bistrica). 8596

Kroflič Franc, Škofja vas 20, 
osebno izkaznico, reg. številka 
61182. 8687 '

Kroflič Vladimir, Celje, Kersni
kova 8, vojaško knjižico, izdano od 
vojaškega okrožja Meljina, Boka 
Katoliška. 8688

Krnjovšek Marjeta, Strmec, zdrav
stveno izkaznico, št. 648741. 8686

Krušič Amalija, Celje, Plečniko
va 29 a, osebno izkaznico, reg. št. 
2997. 8689

Kunčič Jože, Begunje 98 na Go
renjskem, zdravstveno izkaznico, št. 
131707. 8599

Kunič Jože. Ljubljana, Zrinjske
ga 7, osebno izkaznico, reg. št. 3558 
(Ljubljana). 8568

Kunovar Majda, Ljubljana, Na 
Žalah 3, osebno izkaznico, reg. št. 
3155 (Ljubljana). 8491

Kunstelj Anton, Ljubljana, Ižan
ska 39, spričevalo III. razreda gim
nazije. 8569

Kvas Marija, Celje, Ljubljanska 
20, delovno knjižico, številka 625061/ 
/6189. 8690

Lampe Aleksander, Idrijski log 8, 
p. Crni vrh nad Idrijo, osebno iz
kaznico, reg. št. 6il (Idrija). 8540 

Lampe Stanko, Gorenja vas 11, 
osebno izkaiznioo, reg. štev. 44329 
(Ljubljana) in potrdiilo o znanju 
prometnih predpisov za mo
ped. 8749

Lasič Zdenka, Maribor, Kelemi
nova 14, osebno izkaznico, reg. št. 
55817. 8829

Lednik Ana, Arja vas 22, osebno 
izkaznico, reg. št. 67940. 8691

Legat Marta, Sela 33, p. Žirovni
ca, osebno izkaznico, reg. št. 1657 
(Jesenice). 8644

Legat Tine, Ljubljana, Erjavče
va 29, zdravstveno izkaznico, štev. 
A-215110. 8750

Ločniškar Jože, Žlebe 30, p. Med
vode, osebno izkaznico, reg. št. 30 
(Kranj). 8492

Lončarič Marija, Celje, Zagrad, 
zdravstveno izkaznico, številka 
644476. 8692

Lorber Ivan, Voličina 80, osebno 
izkaznico,1 reg. številka 18759 (Le
nart). 7916

Lubej Martin, Kompote 58, potr
dilo o znanju prometnih predpisov 
za moped. 8693

Makarovič Svetlana, Ljubljana, 
Čufarjeva 13, zdravstveno izkazni
co. 8493

Mal ek Franc, Ptuj, Ulica bratov 
Rešov 17, novo naselje, osebno iz
kaznico, reg. št. 36365 (Ljublja
na). 8541

Maletić Đuro, Studenec 43, zdrav
stveno izkaznico, št. 20557. 8494

Mandelc Janez, Bled, Savska 19, 
zdravstveno izkaznico. 7297
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Mareš (Alojz) Vera, roj. 18. Sli. 
1910, Ljubljana, Milana Majcna 8, 
osebno izkaznico, izdano v Ljub
ljani. 8751

Markelj Marjan, Jesenice, Cesta 
revolucije 4, zdravstveno izkazni
co. 8646

Medja Slavko, Kranj, Ljubljan
ska 3, zdravstveno izkaznico, štev. 
2565. _ 8545

Medle Stane, Ljubljana, Trubar
jeva 43, osebno izkaznico, reg. št. 
5311 (Ljubljana). 8495

Medved Ivica, Spodnje Gorje 35, 
p. Zgornje Gorje, zdravstveno iz
kaznico, št. 327371. 860U

Medved (Jurij) Marjama, roj. 31.
VII. 1941, Ljubljana, Frajerjeva 30, 
osebno izkaznico, izdano v Ljublja
ni. 8622

ManegaLija Franc, Palica 50, 
zdravstveno izkaznico, številka 
029332. 8752

Mezgec (Alojz) Antonija, roj. 11. 
I. 1941, Ljubljana, Rimska 10, oseb
no izkaznico, izdano v Mariboru in 
zdravstveno izkaznico. 8625

Mi kino vić Rasim, Vodice 52, 
zdravstveno izkaznico. 8571

Miložič Franc, Dravinjski vrli '29, 
p. videni pri Ptuju, osebno izkaz
nico, reg. št. 56287 (Ptuj). 6918 

Mitrić Milivoj, Novo mesto, Nad 
mlini 24. zdravstveno izkaznico, št. 
3055-/536. . _ 8772

Mlakar Franc, Zloganje 5, p. Škoc
jan, zdravstveno izkaznico, številka 
37421. 8773

Mlinar (Jakob) Rudolf, roj. 28.
VI. 1906. Ljubljana. Viška cesta 4, 
osebno izkaznico, izdam) v Ljub
ljani. 8624

Močilnik Terezija, Velenje, Jen
kova 13, ^sebno izkaznico, reg. št. 
1515 (Velenje). 7995

Mohorič Mirko, Ljubljana, Prija- 
tljeva 4. zdravstveno izkaznico na 
ime Mohorič Zmaga, 8496

Moškotevc' Emilija, Celje, Mari
borska 66, osebno izkaznico, reg. 
št. 68327. ^ 8694

Moškotevc Štefan, Celje, Maribor
ska 66, ^osebno izkaznico, reg. štev. 
52329. - 8695

Mrak Anica, Rača pri Modreju 
48, p. Most na Soči, osebno izkaz
nico, reg. št. 20482. 7215

Mrak Ladislav, Hotovlje 45, oseb
no izkaznico, reg. številka 11269 
(Kranj). 8753

Muhič Cirila, Ljubljana, Moomi- 
kova 13 a, zdravstveno izkaznico, 
št. 227679. 8625

Murn Feliks, Ljubljana, Partizan
ska 2, osebno izkaznico, reg. štev. 
18298 (Novo mesto). 8497

Muster Marija, Zg. Korena 26, 
Osebno izkaznico, reg. št. 5831. 8830 

Naglič Ivan, Strmec 45, p. Laško, 
zdravstveno izkaznico, številka 
885949. 8696

Nahtigal Anton, Veliki Cirnik 24. 
osebno izkaznico (duplikat), reg. št. 
2545 (Sevnica). 8498

Nakič Hajra, Zaboršt 2, zdravstve
no izkaznico. 8572

Namesnik Marija, Maribor, Zu
pančičeva 50 c, zdravstvemo izkaz
nico, št. 193440. 8831

Nastran Pavle, Studeno 16, p. Že
lezniki, zdravstveno izkaznico, št. 
122867. 8221

Novak Janez. Maribor, Meljska 
26, osebno izkaznico, reg. številka 
5421 J. 8832

Novak Jože, Grosuplje, zdravstve
no izkaznico. 857 j

Novak Leopold, Andrejci 63, p. 
Martjanci, zdravstvene izkaznice 
kmetijskega zavarovanja, št. 370470, 
št. 387089 in št. 387257. . . 7254

Novine Marija, Veliki Lipovec 
22, p. Dvor pri Žužemberku, zdrav
stveno izkaznico, št. 273938. 8774

Občinska gasilska zveza, Mozir
je, štampiljko društva Nova Štifta 
z besedilom: Prostovoljno gasilsko 
društvo Nova Štifta. , 8182

Oberč Marija, Novo mesto, Kogov
ška 14, zdravstveno izkaznico, štev. 
479661. 8775

Oblak Franc, Strahomer 20, oseb
no izkaznico, reg. št. 35072 (Ljub
ljana ok.). 8499

Ocvirk Alojzija, Vojnik 160, 
zdravstveno izkaznico, številka 
192290. 8697

Odlazek Frančiška, Arja vas 14, 
osebno izkaznico, reg. številka 
19418. 8699

Ogrizek Mihael, Slov. Konjice, 
zdravstveno izkaznico, številka 
877275. _ 8698

Okorn Alojzija, Ljubljana, Kne
zov štradou 15, osebno izkaznico, 
reg. št. 45323 (Ljubljana ok.). 8626

Operčan Frančiška, Savina 66, p. 
Ljubno ob Savinji, zdravstveno iz
kaznico kmetijskega zavarovanja, 
št. 186559. 8700

Pajenk Marija, Ravne na Koro
škem), Cečevje 61, zdravstveno iz
kaznico, št. 458088. 8278

Pangerc Srečko, Splošno gradbeno 
podjetje »Primorje«, Ajdovščina, 
zdravstveno izkaznico, številka 
018293. 7701

Paulelič Radomir, Celje, Sarano- 
vičeva 13, zdravstveno izkaznico, 
št. 780941. 8701

Parkelj Niko. Črnuče 9. službeno 
izkaznico, št. 003303 izdamo od pod
jetja »Ljubijana-tram®portc, Ljub
ljana. 8574

Patafta Hedvika, Maribor, Koro
ška 49, osebno izkaznico, reg. štev. 
54350. 8833

Peccibiar Antonio, Piran. Trubar
jeva 27, prepustnico, št. 32550 (Ko
per). 8543

Pečnik Sonja, Ljubljana, Puglje
va 7, spričevalo VIL im VIII. razre
da osemletne večerne šole. 8500 
s Pergamož Franc. Kačji dol, zdrav
stveno izkaznico, št. 067083. 8702

Peršuh Anton, Mihovci 28, p. Cir
kovc!, zdravstveno izkaznico kme
tijskega zavarovamja, številka 
462450. 8546

Petek Martin, Letuš 83, p, Šmart
no ob Paki, osebno izkaznico, reg. 
št. 22480 (Šoštanj). 834-

Petric dr. Alojziju. Šentjernej 
131, osebno izkaznico, reg. številka 
48112751 (Novo mesto). 8776

Pevec Marija, Oderga 3, p. Treb
nje, zdravstveno izkaznico, številka 
475999. 8777

Pintar (Anton) Draga, roj. 10. V. 
1922, Ljubljana, Trubarjeva 23, 
osebno izkaznico, izdano v Radov
ljici. 8627

Pirc Murija. Ljubljana, Rožna 
dolina. Cesta V/32, osebno izkaznico, 
reg. št. 99154751 (Ljubljana). 8501 

Pivec Matevž, Čadramska vas 26, 
p. Poljčane, osebno izkaznico, reg. 
št. 65176 (Maribor), 8811

Plaveč Ivan, Ptuj, osebno izkaz
nico, reg. št. 52483 (Ptuj). 8628

Plesec Sonja, Rogoznica 47 a, p. 
Ptuj, zdravstveno izkaznico, štev. 
822130. 8548

Ploj Oskar, Maribor, Košaki 6. 
zdravstveno izkaznico, številka 
67983. 8854

Pogorevc Virginij, Novake 20, p. 
Celje, osebno izkaznico, reg. štev. 
587)50. 8703

Pojbič Karel, Ljubljana, Kavško- 
va 7, indeks strojne fakultete, uni
verze v Ljubljani. 8502

Pokržnik Marija, Plešivec 40. p- 
Velenje, delovno knjižico, reg, št. 
25811. ser. št. 345833 (Celje). 7217 

Polil Ema. Maribor, Kejžarjeva 
10, osebno izkaznico, registrska šte
vilka 18. 8835

Polončič Ivan, Pokojnica 15, 
zdravstveno izkaznico, številka 
166998. x 8629

Popit (Alojzij) Slavka, roj. 27. 
Vlil. 1919, Ljubljana, Vogelna 9, 
osebno izkaznico, izdano v Ljub-, 
ljami. 8503

Poredoš Andrej, Ljubljana, Cesta 
na Loko 4, osebno izkaznico, reg. št. 
18586‘ (Murska Sobota). 8504

Požek Katarina, Ljubljana, Ši
šenska 58, osebno izkaznico, reg. št. 
25535 (Novo mesto). 8755

Predalič Stane, Ljubljana, Itoz- 
mumova 12, preklic o izgubjeni 
zdravstveni izkaznici, objavljen v 
»Uradnem listu SRS«, št. 21/64, ker 
se je našla. 8756

Pregli Vekoslav, Šentvid 99 a. 
osebno izkaznico, reg. št. 1500761 
(Ljubljana). 8757

Prelog Frančiška, Noršunci 14 pri 
Ljutomeru, p. Ljutomer, zdravstve
no izkaznico, št. 411199. 8281

Pusovnik Frančiška. Vrbje, P- 
Žalec, delovno knjižico, reg. št. 614/ 
/1963, ser. št. 726279. 8704

Ramskugler Pavla, Celje, Ašker
čeva 8, osebno izkaznico, reg. štev. 
1305. 870?

Recek Marija. Ljubljana. Podu
tiška 64. osebno izkaznico, reg. št. 
75267 (Ljubljana). 8630

Remškar Marko, Ljubljana. Dvo
rakova 3, zdravstveno izkaznico, št. 
A-261988. 8575

Repar Ana, Seča 31, p. Portorož, 
zdravstveno izkaznico, številka 
170956. 860?
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Repas Ludvik, Lipje 40, p, Vele
nje, osebno izkaznico, reg. številka 
68346, 3365

Resnik Marija, Ljubljana, Jana 
Husa 32, osebno izkaznico, reg. št. 
99088 (Ljubljana). 8576

Resnik Marija, Ljubljana, Jana 
Husa 32, zdravstveno izkaznico. 8631 

Režonja Miroslav, Žice 54, p. Ju- 
rovski aol, evid. tablico za motor
no kolo, št. MB 11-592.

Robek Vinko, Družinska vas 7, p. 
Bela cerkev, osebno izkaznico, reg. 
št. 5994 (Novo mesto). 8778

Robič Niko, Jesenice, Cesta mar
šala Tita 107, zdravstveno izkazni
co. 8649

Rojšek Majda, Ljubljana, Zaloška 
127, osebno izkaznico, reg. št. 73522 

v (Ljubljana). 8758
Rozman Ignac, Videm ob Ščavnici, 

zdravstveno izkaznico, št. 300045 
(Murska Sobota). 7703

Rozman Jožef, Grahovše 16, p. 
Tržič, zdravstveno izkaznico, štev. 
142636. 7218

Ruk še Marija, Mala Bučna vas 
\ 5, p. Novo mesto, zdravstveno izkaz

nico, št. 588224. 8779
Ružič Albina, Grosuplje 191, 

osebno izkaznico, reg. štev. 16479 
(Ljubljana). 8632

Sajovic Barbara, Pečovnik 2, p. 
Celje, osebno izkaznico, reg. štev. 
3513. 8706

Salji Slavko, Ljubljana, Hrenova 
19, zdravstveno izkazrfico. 8505 

Seblakovič Ibrahim, Šentvid, 
zdravstveno izkaznico. 8506

Selan Boris, Notranje gorice 24. 
osebno izkaznico, reg. štev. 119926 
■(Koper) in potrdilo o znanju pro
metnih predpisov za moped. 8860 

Senčar Amalija, Matke 65, p. Ža
lec, zdravstveno izkaznico kmetij
skega zavarovanja, št. 180576. 8707

Setnikar Ludvik, Polhov Gradec 
5, delovno knjižico, št. 1039. 8577

Sigulin Ferdo, Branik 147, delov
no knjižico, št. 5772. 863J

Siter Marija, Stožice 15, p. LjnR* 
liana, osebno izkaznico, reg. št. 935 
(Ljubljana). • 8507

Skerbinšek Viljem. Velenje. Ko
roška 2, osebno izkaznico, reg. št. 
260. 8002 

Škrubej Martin, Zadobrova 51, 
zdravstveno izkaznico, številka 
416400. 8708

Skubic Vincenc, Perovo 6, osebno 
izkaznico, reg. št, 117099/56 (Ljub
ljana). 8578

Skvarča Marija, Zg. Besnica 53, 
zdravstveno izkaznico, 8650

Slabanja (Franc) Sonja, roj. 14. 
XII. 1947, Spodnja Hrušica 3, oseb
no izkaznico, izdano v Ljublja
ni. 8634

Slemenik Vinko. Stanovsko 38, p. 
Poljčane, osebno izkaznico, reg. št. 
61070. 8^36

Slokan Stanislava, Vojnik t2. 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 24986. 8709

Slomšek Franc, Brezje ob Slomu Šuster Vili, Celje, Kosova 27, 
10, osebno izkaznico, reg. številka osebno izkaznico, registrska števil- 
26997. 8710 ka 96917. -> 8716

Smole Ivan, Ilovca 9, p. Vojnik, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 3398. 8711

Smole Ivan, Ilovca 9, p. Vojnik, 
vojaško knjižico, izdano od voja
škega odseka Ajdovščina. 8712 

Smrekar Frančiška, Libušnje 15, 
p Kobarid, zdravstveno izkaznico, 
št. 024167. 7347

Smrtnik Anton, Doinioe 24, p. 
Šentvid, službeno vozovnico, štev. 
0158, izdano od podjetja »Ljubljana- 
transportt, Ljubljana in potrdilo o 
znanju prometnih predpisov za mo
ped. 8635

Solina Marko, Muretinci 58, p. 
Gorišnica, osebno izkaznico, reg. št. 
34819 (Ptuj). ' 8608

Staniša Ivan, Podgrad 13, p. Stopi
če, zdravstveno izkaznico, številka 
301705. 8780

Stopar Štefanija, Celje, Zvodno' 
13 b, osebno izkaznico, reg. štev.' 
53748. v 8713

Strmole Alojz, Ljubljana, Polj
ska pot, zdravstveno izkaznico. 8759 

Samič Alojz, Tržič, Bečanova 14. 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 16869. 8551

Šarkezi Franc, Gomilica, p. Tur
nišče, osebno izkaznico, reg. štev. 
56833 (Murska Sobota). 7181

Šega Anton, Veliki Orehek 3, p. 
Stopiče, osebno izkaznico, reg. št. 
25409 (Novo mesto). 8781

Šegetin Antonija, Ljubljana, 
zdravstveno izkaznico, številka 
221319. 8579

Šinkovec Franc, Maribor, Prisoj
na 16, zdravstveno izkaznico, štev. 
272704. 8837

Šipek Štefka, Sp. Jamnica 4, p. 
Prevalje, zdravstveno izkaznico, št. 
499110. 8552

Šket Nika, Ljubljana, Klunova 11, 
osebno izkaznico, reg. štev. 18495 
(Celje). 8580

Škofič Jože, Šentilj 147, osebno 
izkaznico, reg. št. 43159. 8838

Škrinjar Irena, Maribor, Lenardo- 
nova 6, osebno izkaznico, reg. štev. 
2073. 8839

Škrobar Martin, Celje, Breg 6, 
osebno izkaznice), registrska števil
ka 1308. 8714

Šplejt Vincenc, Ostrožno 17, p. 
Celje, osebno izkaznico, reg. števil
ka 34516. 8715

Špolar Mijo, Graben 7, p. Novo 
mesto, osebno izkaznico, reg. štev. 
25084 (Čakovec). 8782

Štancer Marija. Polje 79, zdrav
stveno izkaznico, št. 262522. 8760

Štemberger Jože, Novokračine 70, 
p. Jelšane, zdravstveno izkaznico, 
št. 793942 (Ilirska Bistrica). 6146 

šubernik Jože. Rošnja 23. p. Star
še. osebno izkaznico, reg. številka 
33527. 8840

Šušteršič Franc, Kranj, Planica 
4 c, potrdilo o znanju prometnih 
predpisov za moped in osebno iz
kaznico, reg. št. 4133 (Kranj). 8581 

Švab Bernard, Crešnova 14, oseb
no izkaznico, reg. št. 25077. 8717,

švagula Ivanka, Ložnica 4 pri Ce
lju, p. Celje, osebno izkaznico, reg. 
št. 6054. 8718

Švikart Franc, Ruše 285, zdrav- 
steno izkaznico, št. 971588. 8841

Tavčar Ervin, Zbelovska gora 23, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 1033. 8719

Tavčar Ljudmila, Zbelovska go
ra 23, osebno izkaznico, reg. štev. 
52559. 8720

Tegelj Franc, Gorenji Logatec 19, 
osebno izkaznico, reg. št. 44711 (Gor. 
Logatec). 8861

Težak Jože, Ormož, Vrazova 4, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 46757. 8842

Tinpram Janez, Verpete 26, p. 
Frankolovo, zdravstveno izkaznico 
kmetijskega zavarovanja, številka 
193499. 8721

Tiselj Alojz, Grajska vas 35, 
zdravstveno izkaznico, številka 
179530. 8722

Tomič Stipo, Kaptol 277, osebno 
izkaznico, reg. št. 83i/60 (Banja Lu
ka) in vojaško knjižico. 8508

Tominc Franc, Kazlje 20, p. Se
žana, osebno izkaznico, reg. št. 924 
in zdravstveno izkaznico, številka 
199702 (obe Sežana). 2148

Topolovec Milan, »Alprem«, Kam
nik, osebno izkaznico, registrska 
št. 36. 8791

Turnšek Jakob, Trnovo 2, potrdilo 
o znanju prometnih predpisov. 8723 

Tušek Vinko, Kranj, Ulica XXXI. 
divizije 56, zdravstveno izkaznico, 
št. 100670. 8553

Udovč Lojze, Marija Dobje, po
šta Dramlje, zdravstveno izkazni
co. 8724

Večerič Rozalija, Strajna 17, p. 
Podlehnik, zdravstveno izkaznico 
kmetijskega zavarovanja, številka 
450056. 8612

Vekar Jože, Slavina 2, p. Prestra
nek, osebno izkaznico, reg. štev. 
15365 (Gorica). 8509

Velić Abid, Vijenac, zdravstveno 
izkaznico na ime Velić Hasib. 8582 

Velić Mejra, Vijenac, zdravstveno 
izkaznico. 8583

Velkovrh Anton, roj. 17. V. 1946, 
Brezovica 115. osebno izkaznico, iz
dano v Ljubljani in zdravstveno iz
kaznico. 8510

Veranič Tea, Celje, Drapšinova 
13, zdravstveno izkaznico, številka 
422005. 8725

Verbovšek Jožici., Celje, Šlandrov 
^trg, zdravstveno izkaznico, številka 
648746. 8726

Verdel Branko, Pristava 27, p. 
Dobrna, zdravstveno izkaznico kme-
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tijiskega zavarovanja, številka 
192493. 8727

Videc Gal)rijela, Celje, Cesta na 
grad, osebno izkaznico, reg. štev. 
5880. 8728

Videc Gabrijela, Celje, zdrav
stveno izkaznico, št. 151209. 8729

Videčalc Mijo, Zavrh 1, zdra-vstve- • 
no izkaznico. . 8761

Vidmar (Marija) Drago, roj. 23. 
V. 1940, osebno izkaznico, izdano v 
Kočevja. 8311

Vidovič Franc, Velika Varnica 52, 
p. Ptuj, osebno izkaznico, reg. št. 
5176 (Ptuj). 8554

Vidovič Jožef, Stojnci 137, p. Mar
kovci, zdravstveno izkaznico kme
tijskega zavarovanja, št. 447269. 8813 

Vitrih Peter, Prevalje 20, zdrav
stveno izkaznico, št. 457469. 8553

Vodončnik Kovač Jožica, Velenje, 
Prešernova 1, delovno knjižico, 
reg. št. 7731, ser. št. 339724 .8336

Vodušek Nežka, »Oddih«, Anka
ran. zdravstveno izkaznico, šiev„ 
234352 (Ljubljana). 8792

Vrok Ervin, Ljubljana, Slovenska 
1.8; osebno izkaznico, reg. št. 62576 
(Maribor). • 8762

Vrenko Mihael, Frankolovo 4, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 30181. 8730

Vrhnjak Olga,, Maribor, Vrazova 
57, zaključno spričevalo ekonomske 
srednje šole, št. 535/22-64/63. 8843

Vrhovnik Helena, Straža 19, p. 
Dramlje, zdravstveno izkaznico, št. 
193636. 8731

Zajc Lranc, Količevo 15, zdrav
stveno izkaznico kmetijskega zava
rovanja, št. 061478. 8512

Zakrajšek (Franc) Nada, roj. 15. 
X. 1937, Ljubljana, osebno izkazni
co, izdano v Slovenski Bistrici. 8862 

Zarnik Zlata, Ljubljana, Goce 
Delčeva 43, osebno izkaznico, reg. 
št. 7602 (Grosuplje). 8584

Zdovc Tomislav, Stranice 102, 
zdravstveno izkaznico, številka 
268197. 8732

Zemljič Marija, Maribor, Vrazova 
26, osebno izkaznico, reg. številka 
15788. 8844

Zidar Zmagoslav, Ljubljana, Go
sposvetska 10, zaključno spričevalo 
fotografske stroke. 8863

Zilli Erika, Celje, Miklošičeva 10, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 17220. 8735

Zorc Darinka, Trenta 62, p. Soča, 
zdravstveno izkaznico, štev. 180322 
(Tolmin). 7853

Zorec Jože, Maribor, Zolajeva 27, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 49093/55. 8845

Zorman Alojzija, Župetinci 20, p. 
Cerkvenjak, osebno izkaznico, reg. 
št. 14998/5 (Radgona), ' 8556

Zupan Marija, Prevoje, zdravstve
no izkaznico kmetijskega zavarova
nja, št. 199515. 8734

Zupančič Adolf, Straža 57, oseb
no izkaznico, reg. št. 22944 (Novo 
mesto). 8783

Zupančič Alojz, Brezovica, zdrav
stveno izkaznico, št. 595823. 8763

Zupančič Evgen, Ljubljana, Po
ljanska 93, osebno izkaznico, reg. 
št. 204 (Ljubljama-Moste). 8585

Zupančič Hedvika, Celje, Zidan
škova ulica, osebno izkaznico, reg. 
št. 91703. 8735

Zupančič Marjan, Hotemež 24, p. 
Radeče, zdravstveno izkaznico, št. 
622796 na ime Zupančič Anton. 8086 

Zabjak Ivan, Dobrunje 89, zdrav
stveno izkaznico, št. 239271 na ime 
Zabjak Rajko. ' 8513

Železnik Franc, Klenovo 18, oseb
no izkaznico, reg. št. 53850. 8736

Železnik Franc, Klenovo 18, potr
dilo o znanju prometnih predpi
sov. 8737

Židov Stefan, Ljubljana Linharto
va 36, zdravstveno izkaznico, števil
ka 261281. 8636

Žiliič Mihovil, Ljubljana. Vodmat 
18, zdravstveno izkaznico, številka 
450902. 8586

Žunkpvič Marija, Zg. Gorica 24, 
p. 1 rci^orsko, zdravstveno izikciznico* 
št. 433711. 8846

AKTIVA PASIVA

Postavka
Znesek

(y tisočih dim Postavka Znesek
(▼ tisočih din)

St. 1308/64 »CEMENTAR«, INDUSTRIJA GRADBENEGA MATERIALA, LJUBLJANA, VODOVODNA 3 a 758
I. Osnovna sredstva

Sedanja vrednost osnovnih sredstev , . 263,297
Sedanja vrednost sredstev skupne porabe 1,143

H. Druge oblike sredstev
Banka in blagajna ........ . 21,289
Kupci in druge terjatve 18,895
Zaloge 16,483
Druga aktiva . .................................. .... . 23,402

Skupaj . . 344,511
Plan realizacije za leto 1962 je bil dosežen s 12S 

je bilo zaposlenih 89 oseb.
Vodja računovodstva: Ivanka Prek Predsednik

L Viri stalnih sredstev
Poslovni sklad.............................. « • •
Sklad skupne porabe..................... .... •
Rezervni sklad in drugi skladi . ■ • »

31,654
1,654
2,729

II. Druge oblike virov sredstev
Krediti pri banki................... ..................
Dobavitelji in druge obveznosti » . • • 
Druga pasiva...................................... ....

231,579
31,585
43,330

\ Skupaj . . . 344,511
'o. Nasproti letu 1961 je bil večji za 27 %. Poprečno

u. o.: Alojz Šebenik Direktor: Franc Kristan

St. 290/64 TRGOVSKO PODJETJE »OJSTRICA«, DRAVOGRAD 762
L Osnovna sredstva b ceI- *ne«kibi

Sedanja vrednost osnovnih sredstev . . 20,290.354
Sedan ja vrednost sredstev skupne porabe 10,420.275

II. Druge oblike sredstev
Banka in' blagajna................. .... < » . 1,315.569
Kupci in druge terjatve . ..................... 4,709.868
Zaloge....................................................... 80,603.850
Druga aktiva.................................. .... • < 6,681.187

[. Viri stalnih sredstev b «1. meških)
Poslovni sklad................. .... 21,630.315
Sklad skupne porabe................. .... • • —
Rezervni sklad in drugi skladi . • • . 1,269.420

II. Druge oblike virov sredstev
Krediti pri banki...................................... 60,947.601
Dobavitelji in druge obveznosti .... 17,516.032
Druga pasiva . ... .......................... 22,657.735

Skupaj . . 124,021.103 Skupaj . . 124,021.103
Pri poprečno 45 zaposlenih je podjetje v 16 poslovalnicah doseglo realizacijo s 425,165.019 din, čisti 

dohodek pa je bil dosežen z 39,680.524 din.
Vodja računovodstva: Marica Repotočnik Predsednik u. o.: Milena Kapnik Direktori Franc Bart
Izdaja »Uradni list SRS« — Direktor In odgovorni urednik: Jože Jurač — Tiska tiskarna »Toneta Tomšiča« v Ljubljani


